TR FRIEMEFE(FVEYrS5) REOHE

“E7 — 3

(BLAZ 1)
. PRIV R NP
o R (& [ f15) B o EAFEONE
< ERPA LR TS O T, O TR (5 THH0)
(DA% 4,716,876,872 2,358,438,436 2,358,438,436 |- A HIKHERE BRI T %
- BB O A — N — L A I AR DR i T
LRI —E A3
()T RLF— 1,306,673,316 653,336,658 653,336,658 |+ ik 28 M (2 7R AR IR B O A
© TROLX— R E K O TSR
- ITH—E 2D UG
_ o * REMT =2 N =7 —E R D720 D3y MU — 7B G IR
B)7r/my 1,175,210,326 587,605,163 987,605,163 |, 4 o e 51 55— 4 ko b — 7 DR B - RS W C O PRI
A 7T T RSN —7 AT 25— 155K
(4)igik 48,368,472 24,184,236 24,184,236 |- K& BIRH ML N ADOTE L OSE IR 525
_ - i R R | AR D S AT
1 N N -
BG)rex=V7+ 115,921,234 57,960,617 ST,960,617 |, fgp k1= 331127 S0 s I 3 2
- BB A OREA
(B)A =L —va 841,800,276 420,900,138 420,900,138 |+ T AR~ RO E HEHELGE

- REEE A RO TS

8,204,850,496

4,102,425,248

4,102,425,248




‘wek7T —4

SHMTEE NSV UVEVIRE) (B4 )
WiT-EiEEE
EB4 FEBE © @ ® OLOLE) 05
n KSuvEvrBRoEt | EREHO
% #h E3 &t o
73 8204852951  4102,425248|  4,102425248  16409,703447
£I5AV77- RN 1A 4596397,012] 2298198460 2298198460  9,192,793932
S Hi%E 252,949,423 [
2017, 2018 ERE D RIGEIRICROH aiE(;
Sasepens EELEID BEA— LA TEDES o o
on YT BT R I AR IR MR DR RIEES 126,474,713 63,237,355 63,237,355 el T EyoRRl PR LA
2 1 a T 57 350 500m % y ;
%ﬁ767n/17k7?/}/h%ﬁ@3: 1151,356,000/ x 1/44=252,949 423 | FARCIT2ER)
3 Hi%E 22,683,681 M
JOITIRIAT |22 N DIREBREEF 1YL, IR M b AR
R sy |BURE- DT S EERIES 5IRF 11,341,841 5,670,920 5,670,920 esses|liSUMEyRE] e g
rE Z = x x
5 IHRSAVEBOER T o a3 ooy /20 +98.820.000) e 5 4 am)
3 %8 3,593,301 [
@UFAUAVE | RICEES B0, BIE - 15852, - 3 ER(ER
TEAFI"% |RIERE KRS BOmT A AR TR 1,796,651 898,325 898,325 3,593,301 1[2’\934{0/00#5%523“3/30” g;%gﬁ.\m(%ﬁﬁ
BRE) 1FI—RBOER 15,984,000/ X 1/43=3,593,301F (BEC(1228)
3 Hi%E 155,376,000 [
smnsse FEIBEBRUOT—LTyTRBI
mr BIFBFIVIY—TR(RE) TEHV 77,688,000 38,844,000 38,844,000 155,376,000([,$51) 2 v o428 ) 17:13(BAER %)

[COA—LT7YIRGEFEISE

358,560,000 x 13/30=155,376,000M




HET—4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
EHE4 BEBE 0 ® o) DB o ) ~ JrE——
= 0 = 5t NSYoEYIREDETER oy L
FH%E 182,922,480 M
?Q-Eﬁé?i*%” iﬁ%%%%i%glsfggéﬁ\%ggﬁﬁ <7 91,461,240 45,730,620 45,730,620 182,922,480|[,%51) w413 2] 17:13 (B R %D
el =8 422,128 800 x 13/30= 182,922,480
X HIEE 41,740,287 M
;%ﬁt&[ﬁﬁﬁwﬁ Egﬁ%%?fgﬁgggggfﬁ (<M 20,870,145 10,435,071 10,435,071 41,740287[,%51) s v o i3 8] 17:13 (B A %D
R =" 96,323 740 x 13/30=41,740,287
FH%E 102,039,258 H
f%ﬁ%??w—% E?E%ﬁ%i&?{%ﬁggj_’ “LAER 51,019,630 25,509,814 25,509,814 102,039,258, $51) oy 213 28] 17:13 (BB %0
) ] 235,475,213 x 13/30=102,039,258[
X H%E 15,330,523 M
RT3 OB | BR7 ) HREA —/ LA BRI 7,665,263 3,832,630 3,832,630 15,330,523 1713 (BEMER%)

B HET

MHRMEHREIRVETERES

(IS EYIEE]
35,378,132 x 13/30=15,330,523




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT EAERE
IEH4A EX S @ @ ® D+2+B o
. KSuvEvrBRoEt | EREHO
ES £ = &l b a n
X H%E 19,588,597 M
- - bl
AHTEZORO ﬁfﬁg%?ﬁ%ﬁ&ﬁ%l’%1%4g1ﬁ" 9,794,301 4,897,148 4,897,148 19.588.597| [, <51+ oy Hiz 28] 17:13 (BB %)
s 8 45,204,456 x 13/30=19,588,597F
X Hi%E 7,586,111 A
- 2.3 =] B srer =1 § —_ *‘_ ﬁ -
gﬁgﬁ*ﬁgﬁiiﬁ ﬁfﬂ%gﬁg%ffg{fﬁglg_{ggfﬁ = 3,793,057 1,896,527 1,896,527 7586,111([, 351> Py sia) 17:13(BER%)
ek " 17,506,412 x 13/30=7,586,111H
I H%E 1,203,502,300 H
g?ﬁﬁ*ﬁ?ﬁiﬁ HIRKIERBIBEOHETSE 601,751,150 300,875,575 300,875,575 1,203,502,300|[, $51) 2 vy 44328 ] 17:13(BAER%ED
axa 2,777,313,000[ x 13/30=1,203,502,300
X H%E 21,865,133 M
g?gﬁr*ﬁﬁi& ﬁEE@%%’??&”&’%%E%&%’% 10,932,567 5 466,283 5,466,283 21,865,133|[,551) L Py g ] 17:13(BMER%)

50,458,000 x 13/30=21,865,133M




‘wek7T —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (Hf: )
B1T-RHE%E
IEH4A EX S @ @ ® D+2+B e o JREP——
5§ %I-S IEI §+ /\7J/t‘J7ﬁ%o)ﬁ+§E—t Eﬁ\ttg
%A 6,812,075 A
ﬁﬁfﬁﬁﬁ% HHRFIERBIBOESDERZLN 3,406,039 1,703,018 1,703,018 6,812,075/ 35U EV R E] 17:13 (BB %)
DEET-ET 15,720,176 x 13/30=6,812,075F (iF kA0
1)
X %8 147,210,549 H
BORKEHE |BOFKEBRIIGREA—/\—L 1 E(E X . %
B OBE BT | (oD EMEE B O T R 73,605,275 36,802,637 36,802,637 1472105491, 351)0 oy H13 28] 17:13 (B R %D
339,716,653 X 13/30=147,210,549M
3 th%F 8,848,666 M
gg%ﬁrﬁﬁ BOFRKLEBERSORBZBERKELISE 4,424,334 2,212,166 2,212,166 8.848,666|[,551)s 2432 ) 17:13 (BB %0
20,420,000 x 13/30= 8,848,666
%8 7,566,130 [
REFoaLe REFOFRERR—YTSHREL—
AR=YTSHD |N—L A BRICHMSORIERET R UET 3,783,066 1,891,532 1,891,532 7,566,130| [, <51y oy 2 25] 17:13 (BB %)
BEH-ET LK

17,460,300 % 13/30=17,566,130M




‘wek7T —4

SHTEE NSV EYIRE) (B )
HiT-EEEE
ER% 7 ©) @ ® D+2+® . s NKSBRBEHOD
5§ %[S IEI E'i' /\7'J‘/t‘y7ﬁ§®5‘|‘§ﬂ Eﬁ\ttg

X H%E 35,487,962 M

BEBT—N\VR | BBT I\ RR—YI—=YRFEA—
R—IR—O D8 | N—LAEFIO N DEERFRUVET 17,743,982 8,871,990 8,871,990 35487.962|[,%51) EuiizE) 17:13 (BHERE)
T REEHK 81,895,298 x 13/30=235,487,962

X H%E 28,031,949 M

paEEEsE | FEeEBEARRKRA —\—L/EBHEIC

DB T INDERRLE B U e T BT 2T 14,015,975 7,007,987 7,007,987 28,031,949 (/359 EY9RE] 17:13(FAEB%HD

64,689,115 x 13/30=28,031,949M

X H£E 937,259,993 [

BESNBRE ke S eREEI RS RES — Lo s
?Jé'ﬁiﬁo)ﬁxﬁ‘l'-ﬁﬁ B (2B M5 B (N T B ST 75 468,629,997 234,314,998 234,314,998 937,259,993 £,1\:3.;(;/7§%%%%3]/30:937 N~ 17:13(FAfEE %D

X H%E 1,387,100 M

iE L BEREAE IS ICH T, #57K5|

%é;@%ﬁﬁ ﬁl:%%@ﬁﬁ*%ﬁd)%ﬁ%ﬁI%%ﬁBt 693,550 346,775 346,775 1,387,100([, 3512 Py /12 # ) 17:13 (BMER %)
H D7 BE DI 3,201,000/ x 13/30=1,387,100F




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT-EMEEE
I O m—
" . . i C;) ®+§+® KSUEvorRoHE | EREHO
= a
FH%E 12,935,000 M
el %éﬁgfﬁﬁgﬂgiﬁggﬁf Bk 6,467,500 3,233,750 3,233,750 12.935.000| [, 1)+ oy H 2] 17:13 (B B D)
29,850,000 X 13/30=12,935,000F
X H%E 518,812,968 M
BEEBHASTHEFEAONO—L .
= : S EVIERE]
perAra—L 8{1%7‘@1 HEEES 250406484, 129703242 129703242 518,812,068| (964,886 7247 x 13/30=418,117,580M  |17:13 (BHE B %)
FEAOLS (20464,747,946F x 1/2 % 13/30=
Q#fHAHIE 100,695,388
D+®@=518,812,968H
F H%E 266,985,061
BEEHRREESETHHIFENORA—LIC o 1s e
gasnKn-4 |REEHROEHS 00144 53 1oy 30= 41 489,262 : x
ORT DESANTE 133,492,531 66,746,265 66,746,265 266,985,061 744, =41,489,2 1713 (BB %)
21,040,749,846F9 X 1/2 X 13/30=
QiHAHIE 225,495,799
D+®=266,985,061H
¥ H%E 509,600 [
: s _ i 17:13(FRER%)
EFHOEL RFHEEROREREHINT 5720, 254,800 127,400 127,400 509,600|[/ V3 EvI#EE] xsmmadaom

BETBRTOREEZRITOHBEFHH

2,646,000 x 13/30 % 8,000/18,000=
509,600M

(RYFHD)




GET —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (Bf - F)
AT EAERE
I O m—
ES £ = B ’ " b a n
X H%E 4,468,539,505 H
. (RS EYIRE]
EFNEAROTRIES (D(23,232,913,372[-51,204,960(/ S35  [17:13 (BB %)
EFHOET DEAEDIE 2,234,269,755 1,117,134,875 1,117,134,875 4,468,539,505 i%*fg;)sz 21 33F/q30><8,000/18,000= x 8, 000.718, 000
rEE-/——EJ'l- ) , , (’(‘VP%&)
RRBELE (220,323,642 % 13/30 x 8,000/18,000=
3,914,182
D+@=4,468,539,505M
X H%E 143,607,349 H
o s 2 2 — _ i ) 17:13 (BMER %D
EFHOBET Eiﬁﬁ’m]ﬁ@l;ﬂ&ﬁ':)“t v 71,803,675 35,901,837 35,901,837 143,607,349| (/35U EY IR E] x 8, 000,718, 000
LIT7AVDY—RARHK 745,653,546 x 13/30 X 8,000/18,000= (RyRED)
143,607,349
X H%E 32,191,195 [
EFMNEARDERRMI<OLNT, — o 17:13 (BB %0
BFEMOET R TCRELE-T7aVDEBER U 16,095,599 8,047,798 8,047,798 32,191,195 [/ 35 EV IR E] x 8, 000718, 000
EIH 167,146,594 x 13/30 x 8,000/18,000= (RyRED)
32,191,195
X H%E 36,497,346 M
o E B S O HE SR BIERERA —/ S\ — LA BRI
il MDA —N—L AT VI DEHHFH 18,248,674 9,124,336 9,124,336 36,497,346 ([ ,351) s L w o2 H ) 17:13(BIER %)

(F RS0 E D)

84,224,646 x 13/30=236,497,346 1




‘wek7T —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (B4 )
B1T-RHE%E
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
% &R Ed B B
X Hi%E 6,823,083 M
i—-—{zqgﬁﬁo)gg iﬁ{$§ﬁﬁﬁgx“j—_l§_l/’r¥1ﬁ[:b\b\
Endh A —N—L AT VI DEHEH 3,411,543 1,705,770 1,705,770 6.823,083|[, <51y v ol H ] 17:13 (BMEE %0
(FR30EE R H5) 15,745,577 x 13/30=6,823,083F
Hi%E 7,795,642 [
E]f-{‘t/z*’m?i @ﬁﬁ/l?kﬁﬁ?ii%ﬂigg —7/ §_D’f¥1ﬁ
momt ISR BF—N—L ATV DBHER 3,897,822 1,948,910 1,948,910 7795,642([,551) s B v o1 H ] 17:13 (BMEE %0
(FERI0EERKS) 17,989,944 x 13/30=7,795,642F
FHH%E 11,595,927 M
BA R B D BARKEEREA —/\—L A EfHIhH
£ RIEERTax BF —N—L ATV DEHEH 5,797,965 2,898,981 2,898,981 11,595,927 ([, 51> Ly HiE 8] 17:13(BER %)
; (FRI0EERKS) 26,759,833 x 13/30=11,595,927F
F th%E 4,298,308 [
2 T SRS O HE R BISREEA —/ A\ — LA B HIIh
DIl MBA—IN—LATVIDEFER 2,149,154 1,074,577 1,074,577 4,298,308 17:13 (B E %)

THTFERNGT)

(RSUVEYIREE]
9,919,174 x 13/30=4,298,308F




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
BER4A FEENE D @ ® D+2+B) =i - . NSREEHD
ERE ﬁl! E E_i_ /\7J/t‘J7ﬁ%o)ﬁ+§E—t Eﬁ\ttg
X HEE 1,225,791 [
i—-—{zqgﬁﬁo)gg i:‘%‘:{$=ﬁkﬁﬁﬂigxa-_l§_l/’r¥1ﬁ[:b\b\
e A —N—L AT VI DEHEH 612,897 306,447 306,447 1,225,791[,551) v ies] 17:13 (BMEE %0
SHTEELZNS) 2,828,749 x 13/30=1,225,791F
X H%E 1,609,737 A
E]f-{‘t/z*’m?i @ﬁﬁ/l?kﬁﬁ?ii%ﬂigg —7/ §_D’f¥1ﬁ
momt o IShMBF—N—L ATV DBHER 804,869 402,434 402,434 1,609,737, 551 w488 17:13 (BB %)
SHTEELZNS) 3,714,779 x 13/30=1,609,737H
X H%E 1,966,162 F
AR R B BAREERRA —/ \—L A BRI D
g ERTEC A — R L ATV DEHEH 983,082 491,540 491,540 1,966,162|[, 3512 v o128 ) 17:13 (BB %)
SHTEERND) 4,537,298 x 13/30=1,966,162M
¥ H%E 10,778,063 M
SO LB @@ﬁm BHUSRERA — N —L1EE
JEpg i IZhMBF—IN—L ATV DEIFE 5,389,033 2,694,515 2,694,515 10,778,063, <51y o 442 25] 17:13(BMER %)

(F RS0 E )

24,872,454 x 13/30=10,778,063M




HET —4

SHNTEE N VEVYIRE) (M)
B1T-E4EEE
I
" RS S i C;) ®+§+® IRSULE VI RBEDH N
= a
X HEE 11,203,944 [
HEBET—I\VR %EZ — NV RARY RUIBRERA —/ N —
AN [0F géég%‘##éjuﬂv_b4jvawﬁi 5,601,972 2,800,986 2,800,986 11,203,944|[ 451y~ i3] 17:13(FAfEE %D
ot (FRC30EEZZHI5) 25,855,256 x 13/30=11,203,944
¥ Hi%E 8,550,378 A
i8R AR HEEEELERSEA —/ LA BHIC
o | MR —N—LAT VI DEHER 4,275,190 2,137,594 2,137,594 8,550,378|[, {51y  Fy o1 ] 17:13(FEER%)
(SFRL30EFBE2RH5D) 19,731,643 x 13/30=8,550,378
X Hi%E 16,380,035 [
] %L@%%ﬂ%ﬂﬁ%ﬁﬂ#—ﬁ—b%
el il %ﬁk#béT_“_b47V7®Eﬁ¥ 8,190,019 4,095,008 4,095,008 16.380.035| [, 51)+ oy 2 ] 17:13 (BER %)
(FR30EEZH45) 37,800,083 x 13/30=16,380,035
X %8 1,801,939 [
DB LB BOZRKLBBIGRERA —/ L1 B
EIR D RN 2B —N—L ATV DB ER 900,971 450,484 450,484 1801,939|[,451) s v o e 2] 17:13 (BERA %D
B O&E SHTEEIZED) 21)2Ev 7%t
TARILE IR R 4,158,323 % 13/30=1,801,939M

10




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
EB4 EEME ©) ) ©) O+2+Q S
. KSuvEvrBRoEt | EREHO
ES £ = & b a n
T HEE 1,471,722 {
e AT T I LA ey AL S e
;I-i’—‘yzf—aoﬁ& 8%%4%?%%"##%’#_’ S—=LATvs 735,862 367,930 367,930 1471,722|[ %51y w51 8] 17:13 (B R %D
i SHTEEZND) 3,396,283 x 13/30=1,471,722M
T HEE 1,471,722 {
i8R AR HEEEELERSEA —/ LA BHIC
oa T | MR — N ATV DEHERE 735,862 367,930 367,930 1471,722|[ 451y v o i8] 17:13(FEER%)
FHTFERZND) 3,306,283 x 13/30=1471,722F
X H%E 1,637,082 [
] %L@%%ﬂ%mﬁ%ﬁﬂi—ﬁ—b4
el il %ﬁ"h‘b%*—’ \LATYIDERR 818,542 409,270 409,270 1637.082| [, {51+ oy b ] 17:13 (BARE 50
SFITTEELIIS) 3,777,882 x 13/30=1,637,0824
X HEE 14,583,172 F
BRAYEREZA—N\—L A EFIZHMD . ) 1713 (BB B
BIERAYEDOHRE |A—/IN\—LATVIDREHET 7,291,586 3,645,793 3,645,793 14,583,172|[\ZUVEVI$EE] : g

(F RS0 E )

23,437,241 x (13/30% 2/3+1/3)=
14,583,172

(WIRCIE£%)

11




THTEE

INSYUEVIRER)

HET —4

(BHL: M)
B1T-E4EEE
IEHA FEENE @ @ @ ®+®+® o ] ’ e ——
5ZRE %l's E §+ /\7J/t‘J7ﬁ%o)ﬁ+§K Eﬁ\ttg
X Hi%E 9,817,227 H
“ = —_— N Fh -
BIE Ay DR %g_E}J_tﬂic&T AL ARRIDD [8SULEYIRE) 17 :13(FERXD
VEDEE A —N—L ATV DEHFEH 4,908,615 2,454,306 2,454,306 9,817,227| (/35U EY Y12 _ UL
SHNTEEZNS) ;%Z;ggg;?iX(13/30x2/3—k1/3%— *
X Hi %8 3,705,156 [
BHFY—F o | B BT )T REA —N—L LRI
= B\ DBF—N—L ATV DEHER 1,852,578 926,289 926,289 3,705,156 ([, <51y v o1 H ] 17:13 (BB %)
(FRI0EEZEHS) 8,550,360 x 13/30=23,705,156
X %8 7,859,124 [
ﬁﬁﬂ— —Xa)ﬁo) ﬁﬂﬂj__:Xa)ﬁﬁg&h J —7/ f—b’f%{ﬁli
EQEJFT_ MDA —IN—LATVIDEHFEH 3,929,562 1,964,781 1,964,781 7859,124([ 351y By o] 17:13 (R %)
(PRS0 ERH) 18,136,440 x 13/30=7,859,124
X %8 1,825,200 [
HRE7Y—F D% EEE?U_T{&EQZ[’—/(—I/'f?-é{ﬁ[:f)\
= BIDBF —N—L AT VI DEFEH 912,600 456,300 456,300 1,825,200 17:13 (BB %)

THTFERNGT)

(RS EYIREE]
4,212,000/ x 13/30=1,825,200/

12




GET —4

THREE WSV VEYIRE) (e F)
1T RAEH
EHB% EXBE O) @ ® O+2+d $S
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
ES # = &t &L

3 t1%8 2,106,000 [
ﬁaﬂ - _Zd)ﬁd) ﬁﬂﬂ%:xwﬁﬁggj-_l §_l/’r¥1ﬁ[:
ki MABF—N—L AT VI DEHERE 1,053,000 526,500 526,500 2,106,000([,<51) £ vsigH] 17:13 (BMER %)

THTFERNS) 4,860,000M X 13/30=2,106,000/

ST Hi%E 11,825,424
Sy LIV EIITIT 102 IR
TFAIRELE—0 75;,;;;%’%;%;%"##61_’ LA 5,912,712 2,956,356 2,956,356 11,825.424|[, <5 1) oy i3 5] 17:13 (BAfE B %0
B4 (304 FE224443) 27,289,440 x 13/30=11,825,424

3 Hi%E 9,513,036 F
1 7\\—3’-1'#-%}%(%0)%’&){&5&7]\'—
(BOEAE O 8%%%?%@‘75%‘6*_’\_L”rj"'? 4,756,518 2,378,259 2,378,259 9,513,036|[, <51+ oy 2 25] 17:13(BAA %
Eay (SRR 302E FE 2244 43) 21,953,160F7 x 13/30=9,513,036 3

3 Hi%E 1,879,488
A RBORES ﬁ@ﬁgﬁ%ﬁxﬁ—vjiﬁﬁﬁi—
AR—YTFH D 8%%%?}4@“75‘75‘571'_"_[’47"7 939,744 469,872 469,872 1,879.488| [, <51 o o 42 5] 17:13(BEBE%D
a&at (FERL304EE B4 4,337,280 x 13/30=1,879,488M

13




HWEHT —4

SHNTEE N VEVYIRE) (B{: M)
1T -E4E%E
I O m—
AE 4 ERBE @ @ ® -+ P A3 il
ES £ E3| =i " Byt
X H%E 1,301,508 A
P Fry—ais '{—?I'ék—ﬁ_i%(%w%ﬁ)ﬁ%{j’—
(BOBXE) O 8%%4%?%%"75‘#%’7_“_"47"’7 650,754 325,377 325,377 1,301,508 [, <51+ o 4 152 17:13 (B A%
BE AT EEHL) 3,003,480 x 13/30=1,301,508
X H%E 1,735,344 [
S nn |BBEFOFRERAR—YTSHREL—
REFOREE | \—L (BB HADBL— \—L AT s e : %
AR—YTSH D DEF LR 867,672 433,836 433,836 1,735,344 |1, <510 o o482 17:13 (R %)
B SR E L) 4,004,640 x 13/30=1,735,344M
X Hi%E 3,270,150 A
E:tZIf—F’? :né-;ixto—f:'?l’rﬂigi —/f—b’f%{ﬁ
oz | |[IEDRBF—N—L ATV OBHER 1,635,076 817,537 817,537 3270,150([ 551y v o1 H] 17:13 (BMER%D
(FARI0F E L 5) 7,546,500/ x 13/30=3,270,1509
X Hi%E 4,339,530 A
RERBITHANDERNRHRAES
BTSN @ﬁ’l*’&l‘iiﬁﬁﬁ%&l}"f“ﬂl—' [V EVIRE]
T SXATT | FRwy i —18 2,169,766 1,084,882 1,084,882 4,339,530|(D3,226,500M9 x 13/30=1,398,150F 17:13 (BB %)

@EMBRAR
@ERE VT FA+

(22,351,700 x 13/30=1,019,070
@4,436,1 00 x 13/30=1,922,310H
D+@+®=4,339,530M

14




HWEHT —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (B4 )
B1T-RHE%E
I O m—
AE 4 ERBE @ @ ® -+ P A3 il
ES B E3| H 8 Rt EE
8 1,406,910 M
RERGCANS TERERBER
BELB Ot ®{thﬁﬂiiﬁﬁ?§i’z‘&0‘ﬂ'“}ﬁ_ (INSUUEYIEE]
T Ry —15 703,458 351,726 351,726 1,406,910((D1,082,240M x 13/30=468,970 17:13 (BAER %)
+ QFEMEBELE @1,082,240M x 13/30=468,970M
QEEE VT YAk (31,082,240 x 13/30=468,970F
= D+®@+®=1,406,910
%8 2,386,800 [
BeiGEELE - 5 - =
D KK E R i]_?431'7')5&:%0)&'55[‘75‘75‘6£$“§ 1,193,400 596,700 596,700 2,386,800([, $51) oy 42 17:13 (BB
R nEt EOE S E T 2 rR]
B 5,508,000/ x 13/30=2,386,800F
X tH%E 78,823,333 M
paiEEELE (BEEEEARICETHKEMKERE
DKEKERE LT, KBRIZZEDKPRY)—2 %R 39,411,667 19,705,833 19,705,833 78,823,333|1, ¢S50+, Loy ik 17:13(BAEEX)
Z [R5 EYIRE]
MEER B 181,900,000M9 x 13/30=78,823,333F
%8 6,220,800 [
4:1
B B Ao
s|:| 5y }:\L\ A =R o - - S °1EE~ ! 5
%;lét-bkﬁir}% %;?'ﬁ%,}i&%?ﬁ%&‘%’%&’ M 3,110,400 1,555,200 1,555,200 6,220,800 ([ ,$51)s rw HiEE ] Zf’%?r?;? En E,; /E\;Zﬁ

31,104,000 x 1/5=6,220,800H

DTAMARUR, B
B

15




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
HEHA BEHE ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
-2 #n S it Bob®
X H%E 76,140,000 M
3:1
BEHHIHBTIR|TAT ROV DT A RAUNZEIT Y (F547202)3
ﬂ%’é’&%%(fi 6;@@]@75‘7}7#-A§%ﬁ‘ FERD 38,070,000 19,035,000 19,035,000 76,140,000/, ¢51)s Ewyig ] BRE. S (F5A4T7 R
M. IIVREE) [WEDLBERST 304,560,000/ X 1/4=76,140,000F R2)TEEO TR
U RAEBR)

X H%E 74,441,016 M
EEBRIZB TSR FSATROVERIZEBNT., 43%0—R (2
RIBEWME (KK 27, =/ BRIX [ » 5% = 37,220,508 18,610,254 18,610,254 74,481,016|1, e=1 1~ 12 17:13(FAEBR%)

A5 (B DEgRR Y — 8 220, 610, 10, S O e =5 ) &

#, oz ans) (BT OBIER Y — BfER 171.786.060F9 X 13/30=74,441016F9

¥ H%E 81,432,000 M
EHHISH1FHK| ST RAOVEHOREI—Z (FFvk
DBENE (K |74 —L) RURERZ—F8 (RY—L) 40,716,000 20,358,000 20,358,000 81,432,000([,%51) s w42 2] 17:13(BAER %)
M. 71VARE) | ZBIREAMBEDEHRER 187,920,000 x 13/30=81,432,000F

¥ H%E 10,682,037 M
%ﬁﬁ?ﬁ[zﬁ("'ék S e — 4 B B
DEENE(F | D g‘%;ﬂil_d’a TORERMDRES 5,341,019 2,670,509 2,670,509 10,682,037|[,$51) v 5124 EX I
M. IV REE) A 10,682,037H

16




GET —4

[NTEE NI UEVIRE) (i)
B1T-RHE%E
EE4 HEHE ©) @ ® DO+2+3 S
. KKSYLE v BB D E NATRREMO
ES B E3| &t Rt EE
 Hi%E 17,031,600 [
EBRICBTEK| o N wepy — S — s
A (g | o NIRRT AR AUMIETS 8,515,800 4,257,900 4,257,900 17,031,600 1, o= 11+, 1ou 258,85
M. ITVAREE) RERMOBZEEREST %}E;J&)gﬁgﬁﬁl
TSURFATUTATA LYY 600,000 300,000 300,000 1,200,000
X Hi%E 1,200,000 M
EWATI R s u eIt ROT VA NS B EH 600,000 300,000 300,000 1,200000( [, $51) s oy Hz 2] Bim (8.2 TR
3,000,000M X 22/55=1,200,000/
IRILF— 1,291,946,678 645,973,222 645,973,222 2,583,893,122
X HH%E 2,115,727,162 M
ﬂi%ﬁ%iﬁ/ﬁ%ﬁ%%i;%ﬁ%ﬁ&béﬁﬁ MBS (2L18) %1
- - IS N SV = % . J Sl
{REXER/ S B %;{ﬁ‘é:é’g H%fgg@’?;ﬁ?%i%\ﬁj 1057,863622|  528931,770|  528931,770|  2,115727,162 5'9\5332/2%91%%%]1 /45 % 13/30) + i 3 (FAfERH) T
=8 . e 8.950,922,501F9 x 1/45=2,115,727,162F  |(E3ECI42%8)
(LISEICHHNE)
T Hi%E 3,718,635 M
3 > X R =15 (IBC/MPC%
T Y | REBOBNRESET=2UL T TS BERBE7
2=y | REROBENREFEE=F)TTHY S E Sk B<ERI)£17:13
%gﬁf/xT/.\E T LImoNT. A E 1,859,319 929,658 929,658 3,718,635 E(/s,\zgoj,()/()olﬂqu%{%gw 13/30) 4 {%‘Eﬂf@;ﬁﬁ

16,200,000 x 1/44=3,718,635H

17




GET —4

[NTEE NI UEVIRE) (i)
B1T-RHE%E
I O m—
EB & BEME S i C;) ®+§+® NSYVEVIREDHER Aj#?éﬁtﬁiﬂj ?
= A
FHi%E 23,125,143 [

. o [BHBABBZFICBITAIRERDE IR T
TRNX VRS | £ = ) 54 52 R T LIZDNT, & e HRRIS (SHHERS
AR AT LEE = M e 11,562,573 5,781,285 5,781,285 23,125,143|[/35) U EvIiEE] £)%17:13(BMER
w8 ATLDGEHBA-RFIR—FORE 93,390,007 X (20/35 x 13/30) = ) THS

EEE{
% 23,125,143
X Hi%E 1,598,113 [
IRLF—IRD S — Bl A, 7= i MRS (355 RS
AR RT LB I’f”’:\: ;5%9')/’7 VAT LROPCE 799,057 399,528 399,528 1,598,113|[/ 35U EV VR E] B)%17:13(B#R
5 E=I-0HE 6,453,920F9 X (20/35 x 13/30) =1598,113 | 44) TH4)
M
X %8 2,241,075 H
TAMAVRRUARKRSTHERAT /M E T TR RS (BRFEHRY
oz EEREREE OWARVEIASER T 3 x13/30)+ B MPCL IR A e
A =P OEEREICEHEEITIRAEE 1,120,539 560,268 560,268 2,241,075|8 366 530/ x 1/43=1 880 849F 1£)%17:13 (R
OIMEREETREEDHBA 21,602,390 x (20/43 x 13/30) + H) TR, e
QENNMSENDIEEREADHIE 1,602,390 X 1/43=2360,2269 (FiRCIL2%)
D+@=2,241,075M
ZHi%E 7,481,475 1
o = N . . R 1713(Fﬁ1&5§&)
R B [T A DREERE UMulti Function 3,740,739 1,870,368 1,870,368 7,481,475 (/85U Ev IR E] X8, 000718, 000

ComplexCILELLHESHE

38,846,122 x 13/30 % 8000/18000=
7,481,475H

(RYFHD)

18




‘wek7T —4

THMRFEE NS YEYIER) (8ife: F)
T - RfERE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
L ) KSULEvsBROHER | IERFHO
= #N 3] &t ot
K HEE 117,765,996 F
. . HNERGH(2RE) &1
- L 3 T 7 KBS - (S Ky _ 5z
RRER/ T %’%’é; RBEERUHBETRRIER 58,883,004 29,441,496 29,441,496 117,765,996 g;ﬁé{,f)&ﬁﬁﬁ)%xm /30) 4+ ZJ\'m(F’ﬁ‘EE'ﬁ) T
%gg)oo,ooopq X 1/45=117,765,996 1 (3% | (ZiECIL & 48)
S HH%E 205,288,505
ey I
REER/ B BRIGEAAREECEEREEDEA 102,644,259 51,322,123 51,322,123 205,288,505|[/ 5V E VIR H] RoL-2BBORRE
464,656,782 x 13/30+3,937,233F (#3g |17 13 (FAERH) T
*y1G) =205,288 505 BRARECIE2H)
%8 1,410,935 M
RESHEEICEY
) L | 1) 4 S, T T Y 4k & — = e
REER RE | P s A A RREERREEOHIEL 705,489 352,723 352,723 1,410,035([/ S5 E v H] RoT-RIBBEOEEE
REEXEBRR X Wi |17:13(BAERE) T
3,078,412 x 13/30+76,960F (B8R Avt |77 )
C) =1,410,935M (S&HALIE) RO (RIRCIE£5)
S Hi%E 24,644,296 M
REAHEEICEY
) ZEib A 48 1) 4 S T T Y 4k > = gt
REER/ aEE | Das AR EREERREENER 12,322,162 6,161,067 6,161,067 24,644,296| [/ A5V EY ViR RE] oIRGB OERE

EEEBRT

54,079,071 x 13/30+1,210,032F (XiE
AytC) =24,644,296 M

17:13(FAEBE# T
B (EIRCIE2%E)




GET —4

RHTEE INZYVEYIREE) (i)
W7 - EHEEE
EE % EEHE @ @ ® D++S s
1B = " SREEHD
§ %[S E3 &t NDYoE Jaﬁ%o)u-l'git E—&J\tt$
X Hi%E 7,080,559 M
e ns | RGBSR TS E AR "
TOHHES/EN T iy 2 e 3,540,281 1,770,139 1,770,139 7.080,559|[,$51) L v o184 17:13 (BMER %)
(RREN RIFICHSITERQES 16,339,752 x 113/30=7,080,559F':J
X Hi%E 39,203,735 M
HHEREHRBIEENICHFHI IO )
BESEHIE |BAZORESSSHBOEMETRUE 19,601,869 9,800,933 9,800,933 39,203,735([, 5512y o128 ) 17:13 (BB %)
I 90,470,160 x 13/30=239,203,735
X Hi%A 912,600 [
s HFRHARBRISERNICE T AREERSR _ %
ESRHBIE 0 = g 456,300 228,150 228,150 912,600([,451s 'y iE ) 17:13 (BB %)
RERIEERORHER 2,106,000/ X 13/30=912,600F
X %A 7,305,526 F
AT DRGE s — 4 4= 25 L
TOEES/E S ﬁ{%i%f—?%&%é%}&fjj{/jj 3,652,764 1,826,381 1,826,381 7.305526|[ 551,y 182 17:13 (BB %D
(RREHN == = ==

16,858,908 % 13/30=17,305,526

20




‘wek7T —4

THMRFEE NS YEYIER) (4 : )
WiT-EiEEE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
Z £ Ed &t mortE
X %8 5,517,626 M
AV ITSDRIGE = — — s == < 5=
TORIES/EN ﬁfé;&ﬁﬁ%'igé—é%égﬁ’rzjj' 2,758,814 1,379,406 1,379,406 5,517.626([,<51) oy S5 5] 17:13 (BB
(RREN = - = 12,732,984 x 13/30=5,517,626
% %8 8,607,970 M
T s | AR7U—FIBNTRSENAV 7%
THHEES/ES == JRRA1srT= 4,303,986 2,151,992 2,151,992 8,607,970([, <=1}~ 15w 17:13(BIER %)
. - A% e b b VLIRS U EY IR E]
(RRER) WIXI-FITRRAES 10,864,548F x 13/30=8,607,970F3
3 Hi%E 3,432,000 M
RERER/ F T %ﬁ‘%ﬁé%}%’l“ﬁﬂ%miﬁﬁﬁﬂ 1,716,000 858,000 858,000 3,432,000([,551) v st H] 17:13(BIER %)
> 7,920,000F9 x 13/30=3,432,000/
3 Hi%E 3,388,766 M
17508 E | AV EVITIT T4 R A—ITEN
(’%0)%#%3%/%73 TIIBNMVIZBHEIFRICHITESR 1,694,384 847,191 847,191 3,388,766[,$51) Ly 2] 17:13(FA#EBR %)
=E =FiE

7,820,230 x 13/30=3,388,7661

21




HET—4

THREE WSV VEYIRE) (Efir:F)
ER RS L
HH%A EEME @ @ ® D+ =
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
ES # e it Bt

3 t1%8 5,443,005 [

s s | N e kB RRREEMEEEBRT s 48/55
REBIR/REH | ot 2 =3 d (351 S Ew b4 2,721,517 1,360,744 1,360,744 5,443,005|[,$51)s 242 28] EX A

5,443,005H
TH/85— 1,175,212,242 587,605,163 587,605,163 2,350,422,568

3 %8 1,076,498 [

RGBS (5 | KREEITBHADBEFRELT. X5 o ?%ﬁ?%&ﬁ%%;
mRZE IR, ARGRY—EXORRICRD. KRS 538,250 269,124 269,124 1076498 /2ty TR aa0) 44796280 |2
EIESAES) |[MEmE s 796,280 x x 796, .

R HI%E 1,141,832 F
xgg@%ﬁ%1%?%%&%5?@%&@?6%%&1 RERRG (ER15)E1
BYRTL KR |[TLADVRATLAVTTL—30  7RR S EwAE 7:13(FEB#) TR
BHEES A7 1|70 TR, EOEEE 570,916 285,458 285,458 1,141,832 E/o\g?éﬁqu)(ﬁ%gx 13/30)+5087.378 | )

% ITLE KUOMEGASR DY —/I—F A Ml % 1/45=1.1418329 (FERCIT L)

X 48 1,243,896
RS EH/EHE '|'%iﬁﬁﬂ1§&UZ({%E%"J:%T%%EDZ WRERG (ERIF)E 1
BYRTL KR | TLDYRT LA TTL—23ay KRR (S Ewsk 7:13 (BB #) TIR
B]REESRATL T T —ER  BMEDRESE 021,948 s10.974 31097 11243898 z[s/5\4§1) 1/5F4J><7<ﬁ )Ez;g x 13/30) +5542,115 |7
F ITLE KUOMEGAZR D HE 2R 8 A (HIRCIZ£4)

M x1/45=1,243,896M

22




‘wek7T —4

SHNTEE N VEVYIRE) (M)
AT-EMEEE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
% &R Ed B B

X Hi%E 643,538,061 H
AEEH/BHE (/35 EwsizE] HERG (ERIF)E
E;&g\ﬁ;\xj{‘i ITH—E 2D AR D FEgs 321,769,035 160,884,513 160,884,513 643,538,061 (2,972,796 024105547 211F (,$5%% |7 13 (FRERED T
pLis AT 5L53)) x (21/45 % 13/30) + (2,972,796,024 |93 -
= FI-105,547.211F9 (/A5%1%5443)) x 1/45 |(FIRCIERER)

=643,538,061F (¥R ALIE)

X Hi%E 2,840,276 A
KL/ BEE 'E?EEE&UF{%E%‘[:Fﬁ?‘é%*_%f/x NESG (225 %1
BOR7 L, KR [TADVRTLAUTTL—a, hA (S 7:13(BEE#) TiR
FBRES AT A 715 L 2. EOBEE 1,420,138 710,069 710,069 2,840,276 1[;’634’6/9%/)((;%25 X 13/30) 4 S )
F ITLE K UOMEGAZR D #2838 A 12,654,699 X 1/45= 2,840,276 (FiRCIL2%)

X %8 3,282,150 [
jéﬁgﬁfiﬁfg ITL, OMEGATO 7 7V Bi% - En{EfEZE D ﬁg%(?ﬁ{(’f %% )%#;
BORTL KR . s 5 5t - s SSULEwak 7:13 (BAERE) TR
RIS AS L | - DS A s R S 1,641,076 820,537 820,537 3,282,150 52’\633{;” HJZ‘(%{E;EM 18/30) 4 5 )
#F 14,623 447 x 1,/45=3,282,150F (RIRCIL2H)

X H%E 654,480 [
REBEH/EHE v, . _ HNEEIG (ELEH) %1
B 27 L AR AZEETERATHWARDOYIH G 327,240 163,620 163,620 654,480| (/35U E v oiE %] 713 (B R E) TR
L,_,':*EWE‘/XTA R)FAE ' ' ' " 12,916,000/ (21,45 x 13/30) 42,916,000 (%E,'Eo(iéﬁﬁ)

Fi x 1/45=654,480M

23




HWEHT —4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT EAERE
EB4 EEME ©) ) ©) O+2+Q S
. HKSULEORBOHER NTREFED
ES B = &l b a n
X H%E 12,512,000 M
B INZYEYIEIT)FILMERY—E RIZ
;7—-1? 7 DWTHEHRES (PRISTOC IV DE 6,256,000 3,128,000 3,128,000 12,512,000([, 351y o182 ] SHEINS
i 12,512,000
X H%E 16,511,108 [
amEEm z%ﬁ%%rﬁ]ﬁ'LANO)’fﬁ%ﬁ'%ﬁQ'Eﬁﬁﬁi ﬁ%ﬁ(;%ﬁ{(fﬂ%&%))%;
=HERAR =t . . S EwHk 7 :13 (B ) TR
ANz X BT Ry T— s DK EE T —4 8,255,554 4,121,777 4,121,777 16,511,108 %’\534{3/45HJZ‘(?§%25)< 13/30) 4 S -
25— 73,564 345 x 1/45=16,511,108 (RIRCIZ2H#)
X Hi%E 4,807,240 A
e 1(%!35%%@(7LANO)1%%§-%&§Q-EH%1% *’*%%F%gfﬁ)ﬁ;
=HERAR =T . XS E Wk 7 :13 (B ) TR
ANz XRBT—SHINT—HDbF 2T 2,403,620 1,201,810 1,201,810 4mum£ﬁ&$&ﬁ2§%&xwmm+ 5 -
Y—EXDH=E 21,418,400 X 1/45=4,807,240F9 (FIRCIE28)
X H%E 21,862,020 M
KAEEEE REBZRER FLAND S - EE% - EAR ﬁﬁ%ﬁﬁfﬁﬁ)ﬂ
2BFEEM 57 o=~ ot 7:13(E5 #7) Cif
5 — 10,931,010 5,465,505 5,465,505 21.862,020| [/ 35 EVIRE]
LANE R2RAT 319N T—=IDA23—2 b R B o R 2
E§ 97,405,045/ x (21/45 x 13/30) + o)

97,405,045 % 1/45=21,862,020M

24




HWEHT —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
HEHA BEHE ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
£ £ = & b a n
3 H%d 80,008,616 M
chF'aEH?%‘r‘]HLANO)#E%E - ERAR WREIG (LRI F1
SEFEER T S bk 7 13 (BfE B &) Ti%
N j(A T — AT — 5D T — e S 40,004,308 20,002,154 20,002,154 80,008,616 gg gz7{1533%7j§(§)45 X 13/30) +
BRIES OHARAE 356,474,033 x 1,/45=80,008,616F (ggﬁc‘iﬁﬁﬁ)
X H%E 2,487,751 A
xAF'asﬁ%%‘r‘]HLANm%%% CBEE-ERAR WREE (LRI F1
SERERT S bk 7:13 (B ) TR
N chﬁﬁT—/sz;‘ij HOBRER Ry — 1,243,877 621,937 621,937 2,487,751 1[;})34{(;@/2‘(%%25)( 13/30) + \
VIREF ORERHE 11,084,040 x 1,/45=2,487,751F @2
X H%£E 7,093,610 M
thﬂﬁﬁ%r‘]HLAN@%%E ‘B ERAR HERIG (LRI %1
K&BFE R <SS sk 7:13 (B B %) T
e e chFHT—’S«*JhU Ot T (B 3,546,806 1,773,402 1,773,402 7,093,610 51}535’,21)();:43%{%}35 X 13/30) 4 5 )
EY—EX 31605200 x 1/45=7,093,610F (RIRCIF2#)
X H%£E 1,555,310 ©
thEEH-?%r‘]HLANd)#EEE BEE-EAR WREE (LR %1
RK=BEREMIT SN o 7:13 (BfEB % TR
K 777,656 388,827 388,827 1,555,310 [/ 35 EV IR E]
LANE xAﬁT—@*JH7 IOT—at 8- ’ ' ’ R 2
EAy A wmﬁmﬂxwvwxmmm+&wam4(gﬁoﬁéﬁ)

M x1/45=1,555310M

25




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (BifI:F9)
AT-EMEEE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
S # = &t vl s
T H%E 1,310,801 [
j('“‘EIﬁ%I"’J(TLANO)#E%E - ERGR WNEREB (2R15)F1
S ZRERIT o= 11 Lo 7 13 (BiE B E) Tk
=n 655,401 327,700 327,700 1,310,801 |[/ 35 EYI#EE]
LAN&Z A *AFFJT—Q* YT —=ODT Bt E— 5,840,208 x (21,45 x 13/30) 5,840,208
BiEDHE M x 1,/45=1310,801F (ggﬁc‘iﬁﬁﬁ)
X Hi%E 7,788,088 A
ARMESBIANORE - Hi- EAR . SRR (2215
S ®RERIT NS UEYDRE 7:13 (B BE) Tk
Peye ICTE* LR Ry kT — b B 3,894,044 1,947,022 1,947,022 778808834 699 407 (MMEMARHEDERA |4 &
DIEE I TEBRNEZEDEEE) % (21/45%13/30) (gggc(igga)
434,699,407 x 1/45=7,788,088
X H%E 24,977,913 M
KRB LAND S - 855 - AR P HR2IE (221821
E‘Aﬁgf'{g%ﬁ” 12,489,031 6.244 441 6,244,441 24977.913 111}28%&/;151 Tﬁ(%ﬁgggﬁ%mwmfaﬁgﬁ ;{13(551&5%?&
TUTERSEDSEE) x (21/45 % 13/30 N
#aniE)
X Hi%E 9,289,023 A
jt‘“l’aﬁﬁ%‘l"’]ﬁ'LANG)H‘é%% - ERR [R5 oEy#RE] o E.
SN (140,489,567 (21,45 x 13/30) + ﬂg@f*’ﬂ%ﬁf%{’ﬁ)@
SBEEAT | Ik o mr— skl T — s OBITRIED 4644513 2,322,255 2,322,255 ,280,023|40,489,567F X 1/45=9,087,658F 718 (BERH)T

LANZ% i

T’&)‘Dnln‘l’%a’%
QRERAT—ARVNT—I~DBITEH

@897,175M (FEBEW A M +4E DERAT |7

YT %R EDEEE) x(21/45%13/30) +
897,175 x 1/45=201,365M
D+®@=9,289,023M

(BiECIT2%8)

26




HWEHT —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
1T -E4E%E
EHE4% EEME ® @ ® D+2+® P INSRBEHO
ES £ E3| it ’ " Byt
X H%E 18,371,729 M
KEBFZERITLAND LSS - 85 - EAR RSB (L) E 1T
A S Sk 7:13 (B B %) Tix
e e X BT —SHIE T DEF 2T 9,185,865 4,592,932 4,592,932 18,371,729 5;;4{212%’)7(%%25 X 13/30) 4 S )
H—EX 81,854,242 x 1/45=18371,729M (RIRCIZ2H#)
X H%E 2,564,265 A
AEBFZRERITLANDRE S - 85 ERR RSB (L8 F 1T
2BFEE[IT |SF S 7:13 (B %) TR
L — — 1,282,133 641,066 641,066 2,564,265 [/ 3TV EvIRE]
LANZff& RERT RN T—ODEF2)T4 1142494818 X (21,45 % 13/30) + 1142494 |22 N
Y—EX F'x 1/45=2,564,265M (RRCIE2ER)
X Hi%E 2,236,635 A
KEBEFZRBERIFLAND S - B35 - ERR S By HRAZ (2R18) %1
A&BEFZERIT |ST INZYUEY I 7:13(BAER%) TR
LANE%{E RS I T Rl — b OWANE A — 1,118,319 559,158 559,158 2.236,635)9.965 206/ ({14 Z ML 111758 DEFAT |4) AR
EXx D7 EBRNEDOEEE) x(21/45%13/30) + |(BEECILLEE)
9,965,206 x 1/45=2,236,635
X H%E 728,726 M
. MDC-EDC (TH AT AT I8f RAU SRR (215) %1
ﬁﬁéﬁiﬁg%ﬁﬁ tj/;‘l:—) $§ﬁ:€~‘§z\%tﬁélﬂﬁfﬁl IIKE 364,364 182,181 182,181 728,726 glzg'éa%ﬁﬁﬁg X 13/30) 3,246,604 ; 13(RRfE R ) T
ASG AL Qe o A (BIECIZLEE)

M x1/45=728,726 M

27




‘wek7T —4

SHNTEE N VEVYIRE) (Hf: )
BT R4ERE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
Z £ Ed &t mortE
%8 47,750,653 M
j('“F'a?H‘?%I‘"JH’LANO)#E%E - ERAR HERIG(ERIF)E
SEFER T S bk 7 13 (BfE B &) TR
L ANEY chFHT—Q*JIﬂ BT 23,875,327 11,937,663 11,937,663 47,750,653 5235)0;40% ;@ﬁ)ﬁ X 13/30) +
H—EZ 212,750 440 x 1/45=47,750,653F (ggﬁc‘iﬁﬁﬁ)
F %8 91,598,882 [
ARBHEATLAND M- B3k EAR HEREG(EH5)E ]
1 Aﬁ%g%ﬁ” 45,799,442 22,899,720 22,899,720 91,508,882 4[16 3?{’3’8?4%7%5345 1273004 7\ 13 (it B ) T
3 , R X X
BRT 8RNI I DBIERE 408,113,834 x 1/45=91598,882F (BoILM)
X %8 1,465,622 [
thﬁﬁﬁ%r‘]HLAN(D%%%E -ENER - ERR HEEIG (ERIB)ET
AEBARER T Sk 71Mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
LANzS ff iAFﬁT—’?* YRT—=IDTINA R H 1easiz 360,405 306:409 11465622 g,/S\sg,c{o/quf)(ﬁ %g x 13/30) +6,530,000 |7
DAY —ER M x 1/45=1,465,622F0 (FiRCIT£%8)
X H%E 25,447,582 [
chEm-?%r‘]HLANO)#E%% k- ERR HERIE(£RIE) %1
AEBRERT S EyHk 7:13(RAEB %) TR
AN chﬁﬁT—/SI*JId? DDA Ak 12,723,792 6,361,895 6,361,895 25,447,582 1[1:\3,38)0,/320%73?;)45 X 13/30) 4 S
Y—ERIZHRIERRTEREZEDERT (RIRCIT2%E)

113,380,320 x 1/45=25,447,582H




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B4 - F9)
AT-EMEEE
HEA BEHE @ @ ©) D++d o=
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
ES # e &t Bt
X H%E 11,489,760 M
j(’“‘f'a?”"f‘%l"’]ﬁ'LANO)%’é%E - ERGR WNEREB (2R15)F1
SERER (UL 715 (BHAEE ) iR
oA - oL * R 5,744,880 2,872,440 2,872,440 11,489,760 51,132, i (;EAS 13300+ E
EOHE 51192.000F9 x 1/45=11.489,760 (gaﬁc@@g )
¥ H%E 38,068,847 M
NESG (225 %1
ol ARAFIL) =V BHARBR DRI 19,034,425 9,517,211 9,517,211 38,068,847| (/35U E v 12 H] 719 (ERRD TR
= H—EZDEHEE 169,613,680 X (21/45 x 13/30) + .
169,613 680Fd X 1,/45= 38,068,847 (RECIF2 8
X H%E 6,844,769 A
(/RS EYHERE]
:’{:'Aﬂ' EXDTOCERRFRBD (1)18.596,351F x (21/45 x 13/30) + B2 (2215) %1
SEREER & 18,596,351 1/45=4,173,847 : ) T
22019588 ~9A 6,036,786 x 1/45=1,354,9221 (E2ECIL L)
20194108 ~128 35,863,371 x (21/45 % 13/30) +

5,863,371 x 1/45=1,316,000M
D+@+®=6,844,769M

29




GET —4

[NTEE NI UEVIRE) (i)
B1T-RHE%E
I O m—
EE & BEME @ @ ©) D>+ T SSEBEHO
% # 3 il 8 o
FHI%E 12,831,745 [
FAVESIBIENT, RELRD s
SBFRERAIT | TAMANUIRIFIZEWT, & ., (FY) - NS EIFFRRED
N CTIRS (O (7 —Frt) ) 6,415,873 3,207,936 3,207,936 12,831,745 [, $51) L v 5 1248 SR ARk B
29,611,721 x 13/30=12,831,745 )
X Hi%E 3,233,219
4:1
s
SEFHAT | TRRMAUIRIBITENT, BEELD - T, Y (F57
CANER ICTREOME (F5(7202) 1ot 808308 808304 R At S D I (a7 2m0 am
T ST DT AR, B
B#0)
ZHi%E 11,017,625 [
oy S 2 B SRR (228
EoEELg AR TOEEBREY —L ARROTHD 5,508,813 2,754,406 2,754,406 11,017,625| (/85U E v 1R E] 7:13 (B B8 TR
RETERBRT 49,088,430 X (21/45 % 13/30) + 7 -
49,088,430M x 1/45=11,017,625M (FIRCIE28)
K Hi%E 3,810,420 M
TAMMARUNERRT DITHTY, 3RE D£%/\5
AVFREARUL B TRALEDAVY AT LDEE, E (SUVEYIRE] @17:13
AY—EZ-n— R BEETOIRBERR 1,905,210 952,605 952,605 3,810,420|(D1,210,680M (- "SREEEED
Fox7 DINT—=1)TT4Y (5,328,720 +670,680F) X 13/30= |7 ZhA <>k, BfEE
@HhR—ZF)Uk 2,599,740 )

D+®@=3,810,420M

30




HWEHT —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
HEHA BEHE ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
% &R Ed B mortE
X H£E 459,800 A
4:1 .
AVFRRA AU 7_'21“/I~ FEDTANMANUNEEET B é%“iﬁbf?—?@%i
AY—ER-N— BTV, FREEE T Et?&éA&VvZ-r 229,900 114,950 114,950 499,800\, <5y 2R ] I%fﬁ(v‘-:)i“—)d)v_-
Ko7 A@%é B BEETOERS 2,299,000M9 x 1/5=459,800F grwyhﬁﬁa
X H%E 1,856,518
XAFasﬁ%%‘r‘]l-rLAN@fr%%% CHE-ERR HERLIS (L2215 %1
SEFERT S Kk 7:13 (BE B %) T
LANZff& GameSFﬁPDC(774 R —T—8tY 928260 464129 404129 1896518 5/2\7%2/%/)(7(;% %g x 13/30) +8,271,620 |73, N
S—)EDBRRTERETR M x 1/45=1,856,518F9 (FIRCIT28)
X H%E 15,387,012 M
iAﬁﬁ{?%r‘]HLANOD%% CHER-ERR HEEIG (ERIZ)E1
AEBARER T Sk 71Mﬁﬁﬂﬁﬁﬁ
N j(xﬁﬁ*/l“? DI AR DY R 544 7,693,506 3,846,753 3,846,753 15,387,012 éé}?ef&op{/i%{%isx 13/30) + n
H—EX 68,556,000 x 1/45=15.387,012F (RIRCIF2#)
X Hi%E 7,816,799 A
&% [+LAN CBEL B
_ z;:sﬁeﬁlﬁ%‘rﬁ]# DHR - ERR 52218 (228)51
ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ %Eﬁtﬁgmwth—awﬁéﬁﬁ 3,008,401 1,954,199 1,954,199 7816.799|[/ 5V E v 12 %] ;1Nﬁ@5§ﬁ%
& FBFth. B\ Ao ISR LA 34,827,325 x (21/45 x 13/30) + Gamciz )

0)5‘7?)?!:"“55?‘6: O4y—yavy—tE X

34,827,325 x 1/45=17,816,799M

31




HWEHT —4

[NTEE NI UEVIRE) (i)
WiT-EiEEE
HE4& BEME ©) ® ©) D+@+3 o
. HKSULEORBOHER NTREFED
S # E3 &t Bt
3 Hi%F 5,985,583 [
RSBIRE R FLANDHE R - 3% - ERR
SEFRERT #A‘E*"‘l BRI — OISR ERE ﬁgﬁ(f’%gaﬁg)ﬂ
=E%RER mEEICURERVNIT— K0 S EwHE 7:13(FA TH®
e e F D1t o\ OBEWE L S R 2,992,793 1,496,395 1,496,395 5,985,583 %538),4/40 p{x%{%}s X 13/30) 4 S )
DIBFIHES 5207 —2avH—ER 26,668,440 X 1/45=5,985,583F (RIRCIT2H)
(FREt-HBE)DEBERT
X Hi%E 1,313,807
T—FTU—ZDTANMARUNEEET S 17:18
LAﬁ;ﬂg%rﬁw IZHizY. KRG TRELESTLALY—E 656,905 328,451 328,451 1,313,807 [/\“5'J>t°\y’7.%§§J ;’Q’g‘fﬂﬁgﬁfg‘é’
B ADERBRTERERT 557—Fx!)—% 3,031,863 x13/30= |] .
1,313,807
%8 19,039,287 M
R&BFREATF |T—ILR—ILDTRMMARURTHASH i w5 o=
AN Ba T B e BICT IR O 5 9,519,645 4,759,821 4,759,821 19,039,287 1[ ;\02;)2/85 F;T/]ﬁé%] £8/%5
X %A 10,888,690 M
=1 F—DOF RN RV TRIBSN SR 2 "
AKEEEAT |[FTIVE—DT AR ARULTH & ) -85 1 828
LANZE (S 1B - OB L7 BICTIE B DS 5,444,346 2,722,172 2,722,172 10,888,690|[, 351y ry o1 & ] D> R AR B
21,777,380/ x 1/2=10,888,690 & B %)

32




‘wek7T —4

RHTEE INZYVEYIREE) (i)
WiT-EiEEE
i o—
EE & BEME @® @ ©) O++d RS E YRR D E R /\7&%%%&10)
% #N 3] &t ) ot
X Hi%E 7,520,324 M
5;?517 u—;‘(—“zat*/gﬂ;ov_g%yfogvj HERIG (LR1B) %1
ERERT U= ‘L/—Cs‘ SEEE MG ~HD+t 5L EYHR 7:13 (A% B %) Ti®
L ANEY N~ — Bt B— DIEEE 3,760,162 1,880,081 1,880,081 Imw%é&%ﬁ&ﬁxéﬁ%xmmm+ 5 .
(A E—Fybg—EX) 33,506,400 X 1/45=17,520,324F9 (FIRC[T28)
X HI%E 4,074,235 1
T5A)—T =322 3—DI\vIT7vT o .
O o IR =TS DR 2,037,119 1,018,558 1,018,558 4,074,235 1[2; \Z;J 5‘/45 %7%{%25 13/30) + N
:“S > . — N §J'l- 1= = ENY ’ ’ x x %]
/(7/ ;\Q?\o/_/;gﬁza)}:%%fﬁj—éiwﬁ 7> 18152,540F x 1/45=4,074,235M (RRCIE2ER)
3 Hi%E 479,433,931 [
SRT—ARVNI—IH—ERERH (-
E‘Aﬁgﬂg%ﬁ” F B DD Ry — 4 EL 5 s En8h 239,717,719 119,858,106 119,858,106 479.433931|[, <51y, oy H 15 5] :égg{;%ﬁgfﬁﬁ
(NESA) 479,433,931
XA 7,221,294 H
7—7‘;1&&5@ RERRBHEYT -7 TUEREERE 3610,660 1,805,317 1,805,317 SBEICESL. WL

V)

EO-HDERFEEH

122129401 )85 By 78R B ]

7,221,294H

I

33




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
I O m—
AE 4 ERBE @ @ ® -+ P A3 il
ES £ = il " b a n
X H%E 41,720,243 M
) N SIERERBAIZH 1T
r—JNLTLER | KEARGRE—JILTUEEREERE 20.860.145 10.430.049 10,430,049 41720243 om 1o oo kT B LR
% EAOVINIDES I BEE L] o it A0 HEDLEN RSV E YR E]) TILEDEHRRIS
41,720,243M DENEEH
FH%E 215,194,451 H E?\g?ﬁ;l 13(p8
_ H#) T
H*{%xﬁq‘tﬁfﬁ'ﬁ@{ﬁf@t&)?ﬁz»_g*%%* [/125 IéF/-% ggﬁﬁgllil Hi5. "R i
& E IS0 H =t . & E~ :-: 5 =] = v . ﬁnn a\ :lﬁ 2 oEa LG
a4 é.g‘ e K;Eliiﬁpéﬁ_ gl 107,597,247 53,798,602 53,798,602 215194451 |5 E B st BEADE D BiR | | SN e e
E—KHT(%) E—Foz4/45 993,205,175M SZT. KLSEEHD
993,205,175 X 1/2 X 13/30=215,194,451 |&{4}=>L\C17:13
A (&£15E12inENE) (FEBR %) TS
X H%E 4,079,374 M
;L‘ZEVU —;FQZGEAVE@%[;F@;%?;)V?" HB RIS (ERIB) %
RLBFREAT (HRELT ASBEERIGT 510D $SUL By 7:13 (BB %) TR
AN N —F— B A DS 2,039,688 1,019,843 1,019,843 4,079,374 55/;,175, 54 qu 7 (5%25  13/30) 4+ 5 .
(Fa)T49—ER) 18,175,434 X 1/45=4,079,374F (FiRCIL2%)
¥ H%E 53,105,064 M
EIREE (32 ) - ) ?%f}?’%f:ffﬁﬁé
EMBESER, KERBRICABREREZDEREZE 26,552,532 13,276,266 13,276,266 53,105,064| [/ 35 EVI#ZE] o e
BRHMEARSE) 236,606,724 x (21/45 x 13/30) +
936,606,724 x 1/45=53,105,064F (RIRCIEL£28)

34




GET —4

SHMTEE NSV UVEVIRE) (B4 )
B1T-E4EEE
EE4 EEBE ©) @ €) D+2+3 =
. KSuvEvrBRoEt | EREHO
S B 3| &t B
F Hi%E 54,424,506 [
BRHIE (M52 Y Q _ o HEZB 2 a8
EREREER. EBAERRRT—EXFRAORIEN 27,212,254 13,606,126 13,606,126 54,424,506 | (/35 EV IR E] N
BIRBEAES) 242,485,425 x (21/45 x 13/30) + 7] .
242,485 425 x 1/45=54,424,506 (FIRC[T28)
ZHi%E 29,243,547 [
HERIG(ERIF)E
AEBEEAT |mpr by — o OEFRHORBER 14,621,775 7,310,886 7,310,886 20,243,547\ (135U E 12 H] 713 (FMER B0 T
B3] 130,293,036 x (21/45 % 13/30) + 71 45
130,203,036 X 1,/45=29,243,547M (FIRCIT28)
ZHH%E 11,627,394 [
i%f@@f%ﬁﬂ—ﬁxﬁﬁmtmw SUVEYRE] BRI (221 %1
] —Exi= 7484 21/45 1 : ) i
BRI % 5 ;éﬁf}_t 2 5,813,698 2,906,848 2,906,848 11,627,394 %?7%814%6235 et gggyé%%)g w'e (FAfE B30 Tt
A 1,056,778 % (21/45 x 13/30) + (EIEC(F4%E)
@WANEI R 1,056,778 X 1/45=237,1869
D+@=11,627,394MH
FtH%E 33,777,141 H
ja{vlj—?Z?EyQTg)/(‘y77‘y7° HERG (ERI5F)E 1
%l WmRELT AXEEZ RS D1-HDE 16,888,571 8,444,285 8,444,285 33,777,141| (35U E v iE %] 7: 13 (RERH TR
A N )—T —BEA—DHE 150,492,218 X (21/45 X 13/30) + 7
(FR&H-185) (H3ECITLH)

150,492,218 x 1/45=33,777,141H

35




HWEHT —4

SHNTEE N VEVYIRE) (B{: M)
AT-EMEEE
HE4& BEME ©) ® ©) D+@+3 o
. IKSYLE IR RO E NTREFED
£ &R Ed &t ot
X H%E 224,812,416 H
DEH=BIZH NS
BRIHE2EE
REESBIZEFTET—E27INT—IDHK 1731134;-@%E§5%)7§2ﬁ%
T RERE-EBEFTEOEBRNEIE(LD (351 E o E] E(iﬁi("'
A2BFREES | ZTREEFVRT—VERICET SR 112,406,240 56,203,088 56,203,088 224,812,416|(D213,372.416M @A/ TRBRIG
LANEE {# 4 (239,600,000 (EMEREHEH) x (2/3x | (BEAAEA—L,
OREXR 13/30) = 11,440,000/ fé}%;}g a;)E;tj
= = =7
QBEBA D+@=224,812,416H JanlEn ey
B)%17:13(BER
#) TR
#Hi% 48,368,481 24,184,236 24,184,236 96,736,953
X H%E 62,851,357 M
BIRE/ 2 AN | i @i ORER. N RETE RS EEEE o
L—avEBE L S, 178 31,425,679 15,712,839 15,712,839 62,851,357| [/ N5 Ev iR E]
% “3 Z0/REHIIOVTORITEHADEEE gg%éz%gg%ﬂ xi11’03915~/70'39015\= KA AT ER S
X H%E 13,397,532 M
$muu nE/EEEntF_.‘-nIE(VAPPS)O)§E1’F[— ®§§E/\°5
o= :
iﬁ:ﬁ"ﬁ/ BEE %iéig’;“{ 6,698,766 3,349,383 3,349,383 13,397,532 %335%58%7%%] @17:13(RfER %)
QA SHE 222,015,510 X 13/30=9,540,054/9 XAT AT EFERS

MD+®@=13,397,532H

36




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT EAERE
HE4 BEME @ @ ©) O+2+Q
=] oy NOREHEHOD
5§ %I-S IEI §+ /\7U/|: J7ﬁ"é%®ﬁ|‘§iﬁ Eﬁ\tt$
X H%E 630,247 [
= Annbed 5] HlFEICBTARMER 315,125 157,561 157,561 630247\, 351y By sig ] 17:13 (BB %D
1,454,417 x 13/30=630,247M
X Hi%E 19,857,817 M
(IRSULEYIRE]
RS TAT INARSAN—FR T ®5i02%2ﬂ0'2:;‘ 189241/2,2014%
SR VIEFRRSGHUIZF D MERA~ =45,582,15 FlEHRA B (AT
N e T . ST TPRle
Dk 2 )L — RO £FEE T 9,928,911 4,964,453 4,964,453 19,857,817 1804007 X1 280/2,2 17:13 (B#EBR %)
OREEDIEEETIPCEERE 155,073 X 13/30=67,198F XAF AT ERS
OREZDEEZTOIVINEEERE (102,960 x 1,892#%/2,201#% ’
=88,505M
88,505 x 13/30=238,352F
D+©@+®=20,161,093M
£Fa1)T4 115,921,249 57,960,617 57,960,617 231,842,483
X %8 37,215,880 [
jc%’c‘{ﬁzd'ébxv‘-m:ﬁbt K=EHA
— R z BEIWEEENL.
Eg)’%ﬁﬁﬁﬁﬁ rjﬁjf_ﬂ 0)% ﬁ%ﬂ*ﬁ%)%;%%@h _é;‘z%j%l 18,607,940 9,303,970 9,303,970 37.215,880([,351) s P w o128 ) 17:13 (MR
BRELY AN\ —KEEE 85,882,800 X 13/30=37,215,880F

37




‘wek7T —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (Bf-F)
iT-RHEEE
I O m—
e . S i C;) ®+§+® SRR OHER N
= A
X Hi%E 4,019,348 [
A\ —H 3t 1, Ti@ BT . §
MOEEESR N—m%m%%&ﬁzLaxiAtﬁﬁ 2,009,674 1,004,837 1,004,837 4019348|[, 351y Ly iR 8] 17:13 (BB %)
+2H L EBOHE- AR 9,275,420/ X 13/30=4,019,348F
X Hi%F 8,795,779 M
g, AJ)—=1 EE o ) ) «
KmE# DB EE SN CDERTHE D 275 4,397,891 2,198,944 2,198,944 8.795,779|[ 351 w242 ) 17:13 (BB %)
e 20,297,952 X 13/30=8,795,779F
X Hi%A 88,641,889 M
JVIRGIHEEE (i) | RSB D B T ERATEEHET 57=0.
B (RREE SERREETEOMBHL TS, Z2H 44,320,945 22,160,472 22,160,472 88,641,889, <512 v o485 17:13 (BB %0
7)) KHBRBICRIEBEERIVAZR 204,558,207F x 13/30=88,641,889F
X %A 1,836,120 [
FIVUEVHRED e =1 e — s
P LR A= g P ELBESEOF — L ABFECSL 918,060 459,030 459,030 17:13(EMER %)

2

TERIASVATLTOERFMNKREERR

1.836.120/1, 351w iR E)
4,237,200 x 13/30=1,836,120M

38




GET —4

SHMTEE NSV UVEVIRE) (B4 )
B1T-RHE%E
I O m—
AE 4 ERBE @ @ ® -+ P A3 il
ES #h 3| &t 8 Rt EE
Z Hi%E 37,640,460 [
BEHIBIEN o N
jé'of)/%%;;%’f Q){(@é{/gé@:ﬁ%{/ﬁ@kﬂj BEXB 18,820,230 9,410,115 9,410,115 37,640.460|[,<51) 42 % ] 17:13(RAEBHD
£t 86,862,600 x 13/30=37,640,460M
X Hi%E 1,910,877 M
TSIy BIR2020 KR IR —I2HITHEFa ) )
KoEpen  |VTIAEROID, £X2UT(ITVRAD 955,439 477,719 477,719 1910877 (/85U Ev iR E] SR AMTHS
ROERR Es IR 8,280,470 x 1,500/ (5,000+1,500) =
1,910,877
%8 2,269,130 [
TSIy BIR2020 KR IR —ICHITHEFa . ,
fo)g/{rt%’% 7 NTFARERD T Bk - BEFE R DX 1,134,566 567,282 567,282 2269,130| (/35 E V1R E] T2 TR
et £t 9,832,900/ x 1,500/ (5,000 1,500) =
2,269,130
FHi%E 8,797,094
TSIy BIR2020 K2R IR —ICHITHEFa ) )
ﬂ%@éﬁ#ﬂ 7 NTFAHERDT=6  EREBIEIS AT LRE 4,398,548 2,199,273 2,199,273 8,797,004| (/NS EV IR E] HRABTRS

DR RE

38,120,742 x 1,500/ (5,000+ 1,500) =
8,797,094

39




‘wek7T —4

SHNTEE N VEVYIRE) (B4z:F)
AT EAERE
ER% EEME ) @ ©) QLALO) o= g . RSBREEHD
§ %[S IEI E'f' /\7J/t‘J7ﬁ%o)ﬁ+§E—t Eﬁ\ttﬁ
X H%E 17,515,384 M
f@ﬁ%%%7 UTAHERD=6H. £EREBIEE AT LEE 8,757,692 4,378,846 4,378,846 17,515,384| [/ 35V EV IR E] WRAMTERS
ROZH DA 2 75,900,000 x 1,500/ (5,000+ 1,500) =
17,515,384
¥ Hi%E 5,782,615 A
TSIy RR2020KESHRSM)—I2BIT5tEF2 . )
. g} %7 UTAHERD=6H. £REBEERTLEE 2,891,309 1,445 653 1,445 653 5782,615|[/35U EvIRE] W AKTERS
INOES[-ES OIE 25,058,000 X 1,500/ (5,000+ 1,500) =
5,782,615
X H%E 917,907 [
kst |RR2020ARIRSM—I=HHtFa ) )
fwg%g%j7U?%ﬁﬁ@tm~$%%ﬂ>Z%A$E 458,955 229,476 229,476 917,907|[/35U EV IR E] R A TR
7N = IR w{*q_*%;&gf 3,977,600F':J X 1,500/(5,000+1,500) =
917,907M
¥ H%E 16,500,000 M
TSIy RHR2020KESHRSM)—I2BITHtEF2 . )
mgjﬁg 7 N )TARERDT=0. LX) TAAASVRT 8,250,000 4,125,000 4,125,000 16,500,000 | (/35 EVV#EE] HEAHTERS

LERENDIE

71,500,000 x 1,500/ (5,000+ 1,500) =
16,500,000

40




HWEHT —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
I O m—
5B 4 BEHE S i C;) ®+S+® NINUEVIRBDHER Aj#%:%lsﬁgw
= a
R—F>4avro—iL 39,060,060 19,530,024 19,530,024 78,120,108
T HIEE 1,213,149 [
HRER TREEBDRTE. HEDEBERT 606,575 303.281 303, o 5£&§Hxﬁhmwm+wwﬁ: HENHTHERS)
1,213,149M
X H%E 68,747,768 M
ﬁg*%%i%ggam%‘éh;%ﬁﬁi (gb?l;l)\ﬁu
R—ELS 925 |#&)ZIPC UWADADFRIBIZEDER SN o I
s = e ok ,186,942 68,747,768| [/ 35 EVI#ZEE] g TR
RS T T HHR020KR ARSI —DBE 34,373,884 17,186,942 17,186,94 2&&&%Hﬁ5w&wm+mmh: RN TIES
BEE 68,747,768H
X Hi%E 5,613,771 A
FE2TRHT | s 22020 kSRS —DEMKETS 2,806,887 1,403,442 1,403,442 5613771 | (185U Ev IR E] WA TS
gD 24,326,341 X 1,500/ (5,000+1,500) =
5,613,771H
X H%E 2,545,420 A
F—EL5 95 |RE2020KES RSN ) —THBAT 5 S i
. =2 1,272,714 636,353 636,353 2,545420| (/3T EvIRE] RN TERS
gRGES #w- R FORE 11,030167F3 x 1,500/ (5,000+1,500) = g 7
2,545,420 (3HERALIE)

41




‘wek7T —4

SHNTEE N VEVYIRE) (M)
B1T-E4EEE
I O m—
EH 4 BEME S i C;) ®+§+® INDEVIREDFER Aj#i‘%ﬁlsﬁiﬂj ?
= a
AFAHIH—ER 2,824,502 1,412,250 1,412,250 5,649,002
X Hi%E 3,742,336 A
. B opme |3 T s sni- > R . 17:13(BRfEB %0
‘%iﬁﬁ"‘”é“’ﬁ %i%ﬁz%“’@:ﬁ@ﬁ&"ﬁHtgﬁ%i 1,871,168 935,584 935,584 3,742,336 | [/ ATV EV IR E] x8, 003/18, 000
Zd =& 19,431,360 x 13/30 X 8,000/18,000= (RyRED)
3,742,336
X %8 1,906,666 M
%iwﬁﬁ?fai—ﬁﬁﬂw{wﬁa
ERIEHRRTL | EBELRELETBICETET 4% o 17:13 (BMEB %)
L£EDEF2Y  |(HEL, BUHSOIEGT T EEFICRME 953,334 476,666 476,666 1,906,666|[/ 35U Ev YR E] x 8, 000.718, 000
TAHEE T30, EFRERVATLEADE 9,900,000/ x 13/30 x 8,000/18,000= (RyR%)
FAUTHREOEBERR 1,906,666F
257 160,047,283 80,023,621 80,023,621 320,094,525
X H%E 3,098,591 [
@gg}%)bbﬁﬁfg %?g{ﬁ%&ﬁ& é;ﬂg&{%
AR—YTLEY | BE WTah =z . MB35 i FRERAERIE (A1)49:
i B BT3P R T e e 1,549,297 774,647 774,647 3,098,591 ([,$51) sy sid ] \522) THE%)
A DR EE T RIENERES 10,000,000/ x 22/71=23,098,591
X H%E 18,634,388 M
%%\D'ﬁﬁ%%ﬁg%%%fﬁgg%ﬁ% BB B TR (1
BAREHES |BEF, O—A0ERREEORE, R . . ):85=2:1,%3Y
e % B4 2. T RN B0 9,317,194 4,658,597 4,658,597 18,634,388| [, <51 w12 8] BB (). 25y

TAMEBDRFRABDEHFRT

55,903,164 x 1/3=18,634,388H

v (133))

42




GET —4

THMRFEE NS YEYIER) (8ife: F)
T - RfERE
HE4A EEME @ @ €) D+@+3 o o T
% 0 = 5 NSV EVIBRBEDEGEN 55

%8 1,127,686 M

BRARLON ?ﬁ;ﬁﬁ%i&ﬁi{;&%ﬁ%xﬁﬁ@ 563,844 281,921 281,921 1127.686| [, S50y s oy bz 8] 17:13 (BB %)

) 2,602,354 x 13/30=1,127,686F

X Hi%A 55,257,329

’m?iﬁﬁﬁ& =] G)EFJ /\f'j—')7‘7'43/7ﬁﬁ?3'i(‘7'1|~’r’{‘/|~&

R UARRR) R CR BB ARRORE 27,628,665 13,814,332 13,814,332 55,257,329 ([, <51 s 'y 2128 ) 245,85

A 55,257,329

3 Hi%E 3,782,350 M

BRARLON ;Eg&jﬁ%i?jﬁﬁ@?ii’%%%:% 1,891,176 945,587 945,587 3.782.350|[, <51 Ky p 58] 17:13(BE B %)
8,728,500F9 x 13/30=3,782,350M
3 Hi%E 2,329,080 M

MERRRON | heen com L ERAEOH 1,164,540 582,270 582,270 2.329.080|1 ,¢= 11,1 1713 (BakE B 20)

E my T B M\g N % 5 a),\ A , y s . , , [/\7I)‘/t\y7$§§] . e

5,374,800 x 13/30=2,329,080H

43




‘wek7T —4

THMRFEE NS YEYIER) (8ife: F)
iT-RHEEE
HE& BEHE @ @ ® O+2+d =
. KSuvEvrBRoEt | EREHO
E3 #h E3 at o
%8 3,372,618 M
BEARRONA |BEREERZK(O—F) ORAKRKERUTA ) ) "
= AR B B S 5 O BE A 1,686,310 843,154 843,154 3,372,618 593323&15%{12%%:337261@ 1713 (BB
X Hi%E 4,364,645 [
A=k DWX—RT) UGBS KERAE
BRUBEREDEHFER ($5UvEv BRE]
maR OZ1EHE 2,182,325 1,091,160 1,091,160 4,364,645 %ig;g,gggg x liﬁigfli’gigégg 17:13(RERHD
%QSEEHE (3)2,775,300F x 13/30=1,202,630F
= D+@+®@=4,364,6450
%8 1,614,406 M
BHEARROF HEGEOZEHOVA— HRESVIR (S E bk _ .
E DEAMR S DB B U B2 RSt 807,204 403,601 403,601 1,614,406 52}538{8/27HJ%‘2§;§7]4H(,\05%%9%\)) y 17:13 (BB %D
13/30=1,614,406/9
Sz Hi%E 1,048,250 M
BIEE GBEEZE EFNFRACHROEBEEITIERAD (SUVEYIRE] _
22%3-5 s %E%O)%?ﬁé%ﬁ 524,126 262,062 262,062 1,048,250 (3 950 466F3-968,000F9 (/5 Z ok 4~ |17 13 (BAEE D

96,8001 (/XS EF)) x 13/30+96,800 =

1,048,250 (Im#g 018 )

44




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
I O m—
ES £ = il " b a n
T HEE 1,941,209 [
i vmen g | SR CEFNEREZIETESLS.E N
%g;ﬁg(ﬁgé TAORFE. EREADRYFRONRVEE 970,605 485,302 485,302 1,941,209 Eg‘zz;’ggtﬁg%ﬁgzm(,\OW%M)_ 17:13 (BB %)
A = =3 E3 , , 2949,
A HREDOHBIDERRE 1,340,997F (/SSHH)) x 13/30+
1,340,997 = 1,941,209
X H%E 1,672,146 A
BRARLON %gi%%gg%ﬁﬂﬁm&w&ﬁmm 836,074 418,036 418,036 1672,146| [, 51y o H2 ] 17:13(BE B %)
3 3,858,800/ x 13/30=1,672,146/
X H%E 1,626,056 A
BB GEEE (BHUVT/\RYYR—ILFOPILy Y8R o
g%%;- = 2Oy BB R TR T 813,028 406,514 406,514 1,626,056|[,$S1)> oy 4428 ) E= A
1,626,056
X H%E 22,627,000 M
BEEEGEER |EWNTN\RTYMR—ILERBIEEETE R o
22%3- = e 11,313,500 5,656,750 5,656,750 22,627,000 £§§§}’§fﬁ§”ﬁ%] X VA

45




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (B{: M)
AT EAERE
EB4 EEME ©) ) ©) O+2+Q S
= p KSUEvorRoHE | EREHO
= 3| &t 73 LL:
X H%E 16,344,487 M
BERBROA |[NRTYRR—IL- BT NR Ty R—)L o= (1 e .
, RN ! 8,172,245 4,086,121 4,086,121 16,344,487 |[\ZUVEVIEE] 17:13 B
2 BRIRISBITHRH DY =R L3l mwme%inm%HUEﬁgﬂ (B H 2D
43)) X 13/30=16,344,487H
X H%E 33,747,999 M
BEABROFA |/INTIARSUFORUVENTITE—RRE o= 1,0 -
4 - , 4 L 16,874,001 8,436,999 8,436,999 33,747,999| [/ 35U EVOEE] 17:13 B
* DRFAZAHBA . BEFRBERR n%wmﬂxémmﬂﬂM%WMﬁﬁ (BERED
AEE)
X H%E 10,015,199 [
I;;;f;xg gﬁ’zﬁ;iﬁv&px’r T D
=[ = Ej—G sl:l > iﬁlﬁl:ab\—c\ C= 1N o : ) .
REE RIS ka1 4F B 0D K B kB SR 5,007,601 2,503,799 2,503,799 10,015,199 gg}?z{&gpq/’i%%%:10’015'19%(ﬁﬁwﬁﬁ 17:13(RER%D
& AnEE)
X H%E 19,150,226 [
BEARROHA |T—ILR—ILRRIZE T2RBERMDE o
= i ARV EBEEIEET 9,575,114 4,787,556 4,787,556 19,150,226, 351) oy £ 12 B ] SEE/RS

19,150,226 1




GET —4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT EAERE
BEEA EEME ©) @ ©) O+2+Q S
. HKSULEORBOHER NTREFED
ES B = &l b a n
X H%E 1,391,866 A
Eﬁgg;@g(gg; BOHKEFRIZI—RAE (FATHE) 695,934 347,966 347,966 1391,866([,<51)s Ly sig ] 17:13(FEBR %)
3,212,000/ x 13/30=1,391,866 1
X H%E 1,872,000 A
gﬁﬁﬁﬁ% Z1ob: ?;E%;ﬁig‘g # ggfgggio)%g& 936,000 468,000 468,000 1872,000([,$51)s Py sz ] 17:13 (B A %D
b - B 4,320,000/ x 13/30=1,872,000F
X H%E 861,045 [
?ﬁmﬁ&w% R—h-HX—5EA BEAE[0OEA 430,523 215,261 215,261 861.045([,$51)0 Ey H i3 2] 17:13(BEAE)
1,987,027M x 13/30=2861,045M
X H%E 22,398,860 M
gﬁaﬁﬁﬁ% LRk g%%*g%%%g PRBAMDBAR 11,199,430 5,599,715 5,599,715 22,398,860|[,<51) Py ig ] 25/
E 5 22,398,860

47




GET —4

SHNTEE N VEVYIRE) (Hf: )
B1T-E4EEE
I O m—
= EEME ® @ ® D+2+® P INSRBEHO
S B 3| &t " B
X %5 628,980 [
% R AR LS @—=FEYIY ., a—bF 2 N— R—ILZE 314,490 157,245 157,245 628,980([,$51)0 EyH i3 28] EX A
ETSHTYRR—ILaALTFEH) 628,980
X HEE 12,513,141 H
gars i o oo RAARBRE AREAREARKHM O
g A AR I an BA(EWNTSTE— /SR N 6,256,571 3,128,285 3,128,285 12513141 ([, 351 Py oig ] 17:13(BER%)
YER—IL) 28,876,480F X 13/30=12,513,1419
X H%EE 421,850 [
S5 S B (T RARBEIGREEARBRHM OB AR
o TR B UER RB R (BN STE— T 210,926 105,462 105,462 421.850| [, 351y oy o1 8] 17:13(BMER %)
INFEURY  NURR—IL) 973,500F9 X 13/30=421,850F9
X H%E 68,259,954 [
B 8 (TO) A | B, Bk IS IFRE&R. ERRETE . . o=
s 8UTO) o3t BIRE DZ ALY 34,129,978 17,064,988 17,064,988 68,259.954|[,$5 1) w42 2] £58/85
(INZUEYIR) 68,259,954

48




GET —4

FHTEE INFTUVEYIRE) (Hf: )
B1T-E4EEE
= E BEME ©) ® ©) D+@+3 e o RSEREHD
5§ %I-S IEI §+ /\7J/|:‘J7ﬁ%o)ﬁ+§it Eﬁ\tt$

X 8 3,849,252 [

Egggg(gg; QZEU YEVIRT IR A MRS 1,924,626 962,313 962,313 3,849,252| [, 512 Py H iR B ] £ EEIRT

] =" 3,849,252
FH%E 6,143912 [

BHEBSORA (BT IOV BREICEBNT, BV ) o o

% o EELd B LR 3,071,956 1,535,978 1,535,978 6,143,912 é’ﬁ?é{’z%q"”ﬁ%’ 25/

TR ARURR R D A 207,378,285 103,689,107 103,689,107 414,756,499
* th%E 6,553,396 [

TR ARUSDE T =) ITTAVTHEEDTAMMAUE S -

I e B A FOP () R+ 15 O R o7 3,276,698 1,638,349 1,638,349 6,553,396 ([, $51) s Ly 42 S HBIRS
6,553,396
FHH%E 10,984,417 M

T A

FRRARULDE | Z T B-ODKEL A1 —%5KE N

s > 1= SO SeRer. 5,492,209 2,746,104 2,746,104 10,984,417|[/33UEVV#EE] 17:13(BRERR)

= BEERUT AN AUMNIBEGH A 25,348,657 x 13/30=10984,417F9 (344 PR

&R DERE RLE)

49




HET—4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT EAERE
I o
HE % BEME @® @ ©) O+@+3 P ,\7§§§§ij
ES B = it " B
X %8 77,117,154 H
TFARARULDE | FEEMNDABIZE =&, BHEIE( S %
7z = R A= e, 38,558,582 19,279,286 19,279,286 77,117,154| (/35U EVIEE] 17:13(FRERED
E %%%%%%;;-%h»rl\zbé BIZBI+THEE % 177,962,670 xi13/30=77,117,154F':J (ImEk i
=i ALEE)
X H%E 32,305,544 [
AX—RTYIEBRBEDT A AR ER
£-FEEMNDMRICERT S0, Fal#E
g obpg BEBOTAM AU L BIH T HEE (55U E o]
T AR T 16,152,774 8,076,385 8,076,385 32,305,544|(D64,138,500M X 13/30=27,793,350 17:13 (B E%)
= OEMEEE %9,505,25;54 X 1 /3/30=4,118,£'9;:114F':J
=3 = 907,500 x 13/30=2393,250
X Hi%E 7,823,606 A Da: 1
FAVR—BROT—IILR—ILEREDT : R
AR AUMER S RN DM BICKIE At St
— Sa - - — E SIS F e 2 N .
%x#»r/\/hwﬁ ;9; Bl AZYINIARERBEFEER 3,911,806 1,955,900 1,955,900 7,823,606 %2073)5151 ;,%%%L 4,070,903 Bt (7aVR—) OF
iy )7; D+@=7,823 606 %)é .
—LR— /NS
X H%E 52,752,619 M
7‘-:1“/F—ﬁfigi’(bé:i‘ﬁ—ﬁ)brgi—)bﬁiﬁ%%v‘- D1:1
_ | AR RERE -HEEMNDABIZE ETIIAEN (185183 DOH
TAMANUDE 5t o ERE R LS AR 26,376,311 13,188,154 13,188,154 52,752,619 ['ggéé;%gg%%]z:m 692,619 EDTARARUb B8
= OFaR— Do 060 9000 fomoten 355
@T—ILR—I D+@=52752,619F @285

50




GET —4

[NTEE NI UEVIRE) (i)
1T - IR
IEH4A EX S @ @ ® D+2+B
R e NSREELHD
5§ %I-S IEI §+ NT)E J7ﬁ"é%®ﬁ|‘§iﬁ Eﬁ\tt$
X H%E 54,661,617 M D1:1
FAVR—BRBEOT—LR—LHEREDT (A1 $51 BB
ARAAURERE -BERNDABICE N BEDOTANAUE B
3510, BRIEONROTELES L3I 5] 2EY
FRRRULDE|E R (125,370,679F9 X 1/2=12,685,339M @41
a Drak— 27,330,817 13,665,400 13,665,400 54,661,617|(221,971,866F x 1/5=4,394,371F (S #AL | (1) (LR %) 3H
— . N b = e
TS T
@I —ILiR—)L @)5,933,904F x 13/30=2,571,358 R B )
@& D+@+@+@=54,661,617M O
@17:13(BER%)
X Hi%E 8,547,496 M
. " 2/12
- g BVT TERABRBEEDT AN AU MR =1 (FU12EEEMED B
E«XM’VM}’E & -EENOMBICKIES 515 EE 4,273,754 2,136,871 2,136,871 8,547,496 E;;g;gggog,?{i’*;ﬁ}so S5 OSSR B | S DT
FEREBORFXPARRERBFEERR ﬁnkﬂmmwwzﬁnwWWﬁwlgrwzhﬁﬁa
) 17:13(FEBRD
K HI%E 14,968,799 M
— — . 3:1
- comem| FIATAOVBERDTAMAR N R £ - J(FS47RE)3
E«XM/\/HD’E EEMNDOABICERT 2=, Er#ElE 7,484,401 3,742,199 3,742,199 14,968,799 [/ 35U EvI#ZE] l(Elj%aﬁ{(/%’EZ%«W/;')\
gigmL Ry 59,875,200 x 1/4=14,968,799F (¥i# L |O>) 1 HEDF R
) AUk FREBR)
T Hi%E 4,463,185
%?ﬂ?xﬂﬁﬁﬁﬁg}b4ﬁybéfé- %RHF% )
FANMAUIOE| HEEMNDHBICERT 516, ERER J (P47 AA>)3
& I RO ST RO ki 2,231,593 1,115,796 1,115,796 4,463,185|[, 351y o 1R B BRI, /85 (F517 2
BRELET 17,852,740 X 1/4=4 463,185 iy ?%%g;“
~ I3

51




‘wek7T —4

SHTEE NS YVEYIRE) (M)
AT-EMEEE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
% &R Ed B B
X Hi%E 7,273,709 A
FSATRAOVEERDTAMMAULER S - 3:1 .
TRMAULOE| EENDABIE T 518, REER- (2 (FF47R0)3
& N EOBRERORE WEEE 363685 mEAT 18184 VRIS ) e AT e
ExEH s e AUk, BEBH)
X H%E 2,424,853 A
/zx;gsywﬁﬁﬁ%w%;z&ylg : &)
- | RECHEENDABICE =&, EHl INSYUEYDR o o
TARNI DT |5 ez o e =1 1212,429 606,212 606,212 2424 853|(D1,679,643F %1@7@1’ \7(F‘1 a8
= DI85/ R R @1,719,719F x 13/30=745,210F (5 £ 40 -13(hAER
Q& %)+®=2 424,853
¥ Hi%E 8,073,606 A
/ﬁz}gsywﬁﬁﬁﬁwﬁ%—;h;&%%
- | BE-TEENDOEBIZE =6, TX o= 11~ bm o
TAMAUEOE T L HIc B2 B R LR 4,036,804 2,018,401 2,018,401 8,073,606| L\ 20~ E V7 ER] D285 .
= g Nt @6,373,070H @17:13(BHERZD
ORI 23,924,315 x 13/30=1,700,5369
F: 3] D+2=8,073,606M
X H%E 126,806,498 [
/E—E'E)7ﬂ>’j‘ﬁﬁﬁa>ﬁg;|~4&>§
FANMARULDE| RE-HEEMNDABICERET 57=6 . FHl . ) o
2 HEEIEOT R A AL BB 28 63,403,252 31,701,623 31,701,623 126,806,498 5283&558‘%7%%] X VA

EXBFEERT

52




HWEHT —4

SHMTEE NSV UVEVIRE) (B4 )
B1T-E4EEE
HEA EEME @ &) ® D+Q+3 e o ASEBEH
5§ %I-S IEI §+ /\7J/|:‘J7ﬁ%o)ﬁ+§it Eﬁ\tt$
BERTRSAVS 21,894,265 10,947,131 10,947,131 43,788,527
 Hi%F 658,033 M
EEH-ENTE | REHOEBEHEZICOVTOEMTE =) 17:13 (B B2
AR S ‘ T 2l 329,017 164,508 164,508 658,033|[/ VT EVIEE] x 8, 000,718, 000
NY=FFE |\ AP —~DAV YTV TR 3,416,710/ x 13/30 X 8,000/18,000= (R %)
658,033
* Hi%E 8,882,524 [
BERTFOA IBEFH OEECBELIERITONT S L S hE AR
z 4,441,262 2,220,631 2,220,631 8,882,524|[/\JEYIEE] x 8, 000,718, 000
k DEMEFEERBERR 46,120,800/ x 13/30 X 8,000/18000= | (R} %)
8,882,524
X HH%E 34,247,970 M
| [EFHBEEERE (EAR, RYIU=y 17:13 (R
EFHIRIAL |7 AR J:/’/“%‘—G%E’tégéwl’ij7 17,123,986 8,561,992 8,561,992 34,247,970 [/ 35UV Ev IR E] x 8, 000,718, 000
k 29232V TLYIR) DR ERE 177,826,000F9 X 13/30 X 8,000/18000= | (RwK%)
EBERE 34,247,970M
®E 81,064,467 40,532,227 40,532,227 162,128,921
X HH%E 114,888,419
BENRNIZETB|. P 332 o ) A — . i 17:13(FEBRR)
BRUEBZE g¥*§§1®’¥$?0§$%'“ﬂ¢6 57,444,211 28,722,104 28,722,104 114,888,419| (/35U EV TR E] x 8, 00018, 000
e RERUOXBRE 596,536,026 X 13/30 X 8,000/18,000= | (~wR k)
114,888,419F

53




HWEHT —4

RHTEE INZYVEYIREE) (i)
WiT-EiEEE
HEHA BEHE ©) ® ©) D+@+3 i . ASEEE D
= a0 - " NIEVIREBEDGER Y43 L 2
X Hi%E 7,541,925
EF A NEREHR .
Eﬁﬁ}’%@'}’%ﬁj EFNAICRES SRHURERNE A o ) 1713 (BMEBR %)
ST OFEERV HAVTF OFRERVERE - BEFOERH 3,770,963 1,885,481 1,885,481 7,541,925 (/NS EVIEE] x 8, 000,718, 000
RE-WEFRHE | &R 39,160,000/ x 13/30 x 8,000/18,000= (RyR#%)
Zit 7,541,925M
X HI%E 277,239
KE = E/\ o) KE;I ! >E‘y 7 7 . N hT . o=
%g%ﬁt%o)% FAHA LA, R REERSEHIE0 138,621 69,309 69,309 277,239|[,351) L By iR B ] £ A
SHEISYVEYIR) 277,239M
X Hi%A 870,510 [
gg%ﬁé?;é ﬁg?ﬁ%%l:w#é%?_%‘j:ﬁ?‘éﬁkﬁ 435,256 217,627 217,627 870510|[, <51 o o458 ] 17 13(BERZDT
BRI REFOEBER(BARELE) 2’/003'87/@/)(1'3-1/302870’51@ )
XA 17,752,569 M
BERABIIBT| HBRERBICEITORFAFICNT HRE 1713 (BE B 3D
%E{%1§t%0)¥ Eﬁi\%@%?ﬁ%a{(ﬁ%v‘-:xo)ﬁ{m 8,876,285 4,438,142 4,438,142 17,752,569|[ <51 w442 8 ] ey
REF )

40,967,467 x 13/30=17,752,569F

54




HWEHT —4

THREE NSYVEYIER) (Efir:F)
BT -RIG%
HE4& BEME ©) ® ©) D+@+3 o
= KSUEvorRoHE | EREHO
= #h 3] &t 71 LIL=
32 Hi%8 20,798,259 M
BRRBIHT | BRAREICETORFHFICHITONRR 1713 (BIEE 80 <
SERHEF0EX REFORBRE(FIVVEVIRZOT L 10,399,131 5,199,564 5,199,564 20,798,259 ([ ,351) s 'y o 42 # ) gy
BEE fth2144) 47,995,983 x 13/30=20,798,259F]
AUNSGT7I)—H—ER 29,234,617 14,617,306 14,617,306 58,469,229
X %8 2,943,826 [
%U ‘&I:"‘y;g;;Uﬁt;y’)ﬁﬁEk%Fﬁﬁ
FIZER DEfE, I
IEFAERUER NOCHE, NPCHE. IFIE. AU EV I, /8 1,471,914 735,956 735,956 2,943.826|[,551) o428 ) %_’ﬂif’;&ig*é‘g)’\
FUVEYIIROER. IMORE - EE-E 8,410,932 x 35/100=2,943 8269 ' '
&, BEEDRE - HEFOEBERT
3 %8 54,051,678 M
‘ RERTTRI—BESNDAE A L DESE DR
AEAEILER | VEBLERFICHRD, SMEERMIE LU 27,025,840 13,512,919 13,512,919 54,051,678|[,$51) 2y 213 28) 1552 3538 ELIA
EAVFEMIERE 110,309,548 x (49/100) =54,051,678F  |7)
X %8 1,473,725 [
IRSVEYY L BRI BLS—ILIRUT/NS A R
53,,// U E9D LS—IL | DT HAS . R 736,863 368,431 368,431 1473725|[ 551 By oia ) RBLS—)LRU/

DHIMERBERT

2,947,450 x 1/2=1,473,725M

U EVILTZ—IL)

55




‘wek7T —4

SHTEE NSV EYIRE) (B{: M)
1T -E4E%E
I O m—
EH 4% BEME S i C;) ®+§+® INFVEYIREDFHER Aj#i‘%ﬁlzﬁiﬂj ?
= a
NOC/NPCH—E R 57,475,771 28,737,884 28,737,884 114,951,539
X H%E 3,580,632 A
BFAREts |FHROSHE, BAICE FHA IS o o
il e iEn I F RIS z 1,790,316 895,158 895,158 3580,632([,<51) v oI H ] 25/
(RSUVEYYE) 3580632
X HIEE 111,370,907 M
) . |EFAREEIFT—EECHESIBDOEY
‘gfﬁtz LiF SERE - BEZDEBRETR 55,685,455 27,842,726 27,842,726 111,370,907 |1, e=1 1+, 1on £5E/85
v At N (RSU EVIRE]
(N\SYoEYIH) 111,370,907M
ASRFAYTR 248,912,248 124,456,115 124,456,115 497,824,478
FHEE 219,113,351 [
. _ - BEHIM(33:22) TR
T%ﬁgﬁﬁﬁﬁéﬂzgg_b;ﬁ'm (35 v EE] »
YN L . T . B EEL ??5_ D:)X /i’ﬁ' VE‘V Tt
REeBERE 7__4,7;%,%&[/_(7(%@%%@0)%%% 109,556,677 54,778,337 54,778,337 219,113,351| (40 697 - 9241m)x 1437M X 1208 = |XOBSHIH%E DI
(BED) 547,783,378 (SRR AL1E) ATUT7ZBRMLIZS
= 547,783,378 x 22/55 = 219,113351M |z . SR CHED
F H%E 165,560,186
; _ - - MR #(33:22) T®
REBENAEY TF1 7 —HERIIR /i
ik ; P e ]
xemzas |2 RE RE EXFETI-XOIZ 82,780,094 41,390,046 41,390,046 165,560,186 | (/35 U E v 1R %]

TAVARREL TR EEEENEEE
(BEQ)

(72,905,483F9-445.693F x 8,800F) x 6/ A
x 22/55=165,560,186

XEBREMRTITE
BROMLF=SA T, Bl

56




GET —4

SHNTEE N VEVYIRE) (M)
BT R4ERE
HEA BEHRE ) @ ® O+2+Q S
. HKSULEORBOHER NTREFED
& B E3| &t Byt
X HEE 11,349,575 A
BEEOERS |\ BEEOBEEER., RS OBES T
BEITRBTENAA | ARERK. EIXICBH B E D EE R 5,674,789 2,837,393 2,837,393 11349575/ [ <51y Py sig® ] De0 o a0) T
H1)—24 ELURENDIEE 46,816,997 x 80/330=11,349,575M )
X H%E 37,544,564 M
HIEHRER (A
BEEOERS < oge . 200, /35:80) TH%
i OB EOEBRMESEOERERT 18,772,282 9,386,141 9,386,141 37,544,564/ [, 3510 Ky o485 _ )
131,405,976/ x 80/280=37,544,564F9  |’X T 1% (1)) 508R
s TN
¥ Hi%F 809,256 [
;g’cﬁﬁ?’éﬂiﬁlﬁ;uﬁigﬁtﬁ%&
BEICRIEE [ZDWT, RERT—IHRILE— . ) BELE RN (33:22) Ti%
YEODEE  |EINF. NOCE) 1o D ERMFI< T 50 404628 202314 202314 8092|835y o] 2
WA bt 5tis 2,023,140 x 22/55=2809,256
X H%E 8,978,406 M
BHERIERUHE Sa—)L ERUVEH ST
BRI 5% 5o ah o s R U HIEE HRRIS(SRIH)ET
S BBEB g XQEFRASKRYME, 4,489,204 2,244,601 2,244,601 8978,406| [/ 35U E v viE %] 719 (HIERS)TH
Tzl hok FERTRECORENETASNE 100 300 X o 5 9 vh b (RECIFLE)
FEBES e 002 978,

57




‘wek7T —4

SHTEE NSV EYIRE) (Bf1:F)
AT-EMEEE
EBE4 BEME ©) ® ©) D+@+3 o
- RSULEvrBOiER | S7EERHO
% &R Ed B B
X H%E 6,741,934 [
BRAERUHE MRS, ?fﬁﬁ?i'z‘é‘f% %E%S'%:i%%llﬁ (/35S E Y EE)
EHBIHS |[THFFEE (R {35 fH0) DHE. M 3,370,970 1,685,482 1,685,482 6,741,934 BB AR S - HEII MRS - BOFKE (NRESHE17:13(F
FR&E(RA-ft  |an. BE. WARU5IE SE1185) (15,041,180 +204,008F + |1 B ¥ TS
#w-fm) OFE | SHTEEIIERKEERISSE 223,124M9) x 13/30=6,741,934F (i £40
)
FHI%E 1,404,260 [
2OV TFFYROHARERZEICET S ?%iﬁ(ﬂﬁ%‘
< =i AVTTYR - B N 1)-1852815) % 1
x%:/TT%/ﬁ. aka%%}%(ig%—:*q‘ E%/A-’g—ﬁ) 702'130 351'065 351'065 1’404'260 [/\7')>t‘77ﬁ§] 7: 13(%1&%%&)??&
6,481,200/ X 2/4 X 13/30=1,404,260/3 |4}
X H%E 46,322,946 M
_ YMRDOZH, RE. HRERUVEERYR BER#(33:22) Ti%
REBEMR |zl S BEEEOKE o 23,161,474 11,580,736 11,580,736 46,322.946[,351) w412 2] /i
115,807,365 X 22/55 =46,322,946
FHOLF4T—ay 37,500,576 18,750,287 18,750,287 75,001,150
X H%E 75,001,150 M
| xtonenmrpELT LT N
TOLTA4T—2a | aVERITT D10, RREFABRY 37,500,576 18,750,287 18,750,287 (41 :185=67-33)

VDFET

?{E*—F/\W?—G)EﬂF‘mH%lﬁﬁTé%%ﬁ%

75,001,150, 351) 2 By 4428 )

227,276,215 % 33/100=75,001,150

TS

58




‘wek7T —4

SHNTEE N VEVYIRE) (Bf:F)
AT EAERE
BER4A FEENE D @ ® D+2+B) =i - . NSREEHD
ERE ﬁl! E E_i_ /\7J/|:‘J7ﬁ%o)ﬁ+§it Eﬁ\ttg
HAE 3,559,986 1,779,992 1,779,992 7,119,970
X H%E 7,119,970 A
REBRPIZEIT5EETOHEORKX
455: e > . :I:: 0)9:I‘y 'f‘J A— i_ y #
EERUBES |25 3 S 3,559,986 1,779,992 1,779,992 7119970(1,¢51) 2w ok 17:13(FRER%D
cETsgHER CHERSE . EFETAMOTFIIIAE 5&2?6%5%3%%%=7 119,970
EHICEKEY 5 (ZENLE) O D KE 490, A1
TULDERBRUREICHET IERET
ik 17,040,345 8,520,172 8,520,172 34,080,689
¥ H%E 34,080,689 M
A=HEPICEAGRELGEEZABIZENRN- o . ﬁfﬁﬁgﬁggg
SBRY 1 EEGTL-ODOER-FEHAODHESE 17,040,345 8,520,172 8,520,172 34,080,689 1[;}3;{1/650%’7%%?)45 13/30) 4 o 7
o= 844, X X %
DRBEF 151,844,660/ X 1/45=34,080,689] (RIRCIF2E)
SIEI R AR 56,669,570 28,334,779 28,334,779 113,339,128
¥ H%E 23,538,716 M
TAN A DB
LBELTERA |15 THE LS 20,675,637 10,337,815 10,337,815 41351.267(1, <51y oy pis 2] Eig)((l;gfﬁ',;?féi
41,351,267M I+

59




GET —4

SHNTEE N VEVYIRE) (B{: M)
AT EAERE
I
== @ %%1‘&%% @ @ @ ®+®+® /fﬁljylfyaﬁ%@ﬂ-%:iﬁ /ﬁ%ﬁ%ﬁﬂjd)
ES £ = il ’ " b a n
X H%E 15,332,790 M
%gﬁ%z\‘ﬁd)ﬁiﬁﬁ
= N o ot sl e 3 2 HE (1105248
L5 FFTER |2BICIRAELRNAE 7,666,396 3,833,197 3,833,197 15,332,790([, %51 By i3] 7:;5)(:;0%\7@;1
15,332,790 I+
¥ Hi%E 55,538,692 M
SGOHFEE gg%‘ﬂiﬁﬁﬁ%@ﬁﬁ%E[:F’aié¥§% 27,769,346 13,884,673 13,884,673 55,538,692|[,¢51) s EyHiE ] 17:13 (BB %0
128,166,214 X 13/30=55,538,692F
X H%E 1,116,379 [
= FREIESEIEO IEHRICHIT548H ) -
SIS EE ﬁ‘xoy%ﬁg(:@té;@m R 558,191 279,094 279,094 116,379,851 sy~ i3 8] 17:13(FER%D
2,576,260 x 13/30=1,116,379M
AMEE 1,141,617 570,808 570,808 2,283,233
X Hi%E 2,283,233 A
AT+ —LE DALV EI—RNIZEITAT INZYUEYIE 17:13(RERS) T
oA *ﬁ DEHOYTS 1,141,617 570,808 570,808 2,283,233 ®495,000Hx1§/3o=214,5oom PN BAfE R

QU I—VBRRIHELEBRIE

(24,774,000 x 13/30=2,068,733M
D+ ®@=2,283,2331

60




‘wek7T —4

RHTEE INZYVEYIREE) (8ife: F)
WiT-EiEEE
BER4A FEENE D @ ® D+2+B) =i - . NSREEHD
ERE ﬁl! E E_i_ /\7J/t‘J7ﬁ%o)ﬁ+§E—t Eﬁ\ttg
avrka—7s%x—>ararvko—)L 10,218,430 5,109,214 5,109,214 20,436,858
Sz HH%E 20,436,858 M
A ARL—230 10 52—(MOC) ITHLY
ot R—sg| G TS LGASa = —2 3 SRR
N ‘t'{ 9—["1.?%3 ‘;H:'ﬁi U N H@‘Uﬁﬁ?ﬁ&lﬁj{‘%ﬂ)ﬁg [/ \°5|)~/t°\y7ﬁ§]
ﬁﬁ%a‘::/}{%A CRFADKBELTIDITRBETART 10,218,430 5,109,214 5,109,214 20,436,858|(1)13.571 280 x 13,30 =>5,880,8881 17:13 (BB %0
EmET LASEREIORBRE (233,590,700 X 13/30=14,555,970F
OVRATLEE-MARBESE(E14) D+@=20,436,858
QY RTLEBE-MAREEH (F284)
aZa=#H—Pay 2,385,267 1,192,633 1,192,633 4,770,533
K Hi%E 4,770,533 [
EBAXHEYNONRISLBER $S 1) i pr o=
AREY | SERHAEN 2,385,267 1,192,633 1,192,633 4770533 o L 7S Ot .
@75 HEHEY 29,536,615 x 13/30H =4,132,533F9
D+@=4,770,533M

61




